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Vážení spoluobčané, 
v květnu si každoročně připomínáme výročí 
ukončení 2. světové války, jednoho z největších 
a nejkrvavějších konfliktů v dějinách lidstva. 
Po desítky let žijeme v poklidu a relativním 
blahobytu, dunění kanónů, střelbu ze 
samopalů známe mnozí jen z filmů nebo 
vyprávění těch, kteří válku zažili. Poněkud 
směšně proto působí naše dnešní problémy 
ve srovnání se starostmi, které měli lidé v 
oněch dobách. Trápí nás, že oběd, který jsme 
dnes jedli, neměl dostatečně bohatou oblohu, 
rozčilujeme se, když se náš autobus opozdí o dvě minuty. Jak malicherné 
je to ve srovnání s každodenním strachem a nejistotou, kterou zažívali 
naši rodiče nebo prarodiče během války. Jaké jsou vlastně její příčiny, 
ptám se. Na jedné straně to mohou být rasová nenávist, falešná národní 
hrdost živená různými populisty, egoismus, na straně druhé například 
apatie, nevážení si dobrého bydla, chamtivost, závist nebo také krátká 
paměť. Někteří už možná zapomněli na Hitlerovy hony na Židy, tzv. 
černé ovce, které se později přeměnily na pronásledování všech odpůrců 
i ve vlastním národě. Donedávna nám byly odepírány pravé informace 
o zákeřném útoku sovětského Ruska na Polsko a následný masakr v 
Katyni. Zapomínáme také na provokace tzv. ordnerů v československém 
pohraničí, neoznačených, podporovaných a vyzbrojovaných německou 
armádou. Zapomínáme rovněž na následnou mnichovskou zradu z 
třicátého osmého roku. Jaké jsou příznaky tohoto „kornatění“ myslí, to 
odhalí například bouřlivé veřejné diskuse o aktuálním dění na Ukrajině. 
Jedna skupina lidí obhajuje Putinův „anšlus“ Krymu a rozpínavost Ruska 
pod záminkou ochrany příslušníků ruského národa. Když si však za slovo 
„Putinův“ dáte „Hitlerův“, za slovo „Krym“ dáte „Sudety“ a slovíčko 
„ruského“ vyměníte za „německého“, mohli byste tuto skupinu klidně 
označit jako nacisticky či imperialisticky smýšlející. Jiná skupina zase 
sympatizuje se členy Pravého sektoru, který volá po zákazu ruštiny jako 
úředního jazyka a podobně jako ruská domobrana vyvolává násilné střety 
a rasovou nenávist. Není pochyb, že je stejně pronacistická jako ta první. 
Třetí, velmi početné skupině lidí, je to jedno. Stejně jako to bylo jedno 
většině Angličanů, když tenkrát jakýsi Hitler někde daleko na východě 
okrajoval naši zemi. Tuto skupinu bychom mohli nazvat třeba apatickou. 
Přitom důsledky dění na Ukrajině mohou být strašné - vraždy a loupení, 
zmrzačení lidé, hlad a bída, které se mohou dotknout nás všech, jinými 
slovy válka, zhmotnění zla. 
Prevencí před tímto zlem může být třeba jen pokora a spokojenost s tím, co máme, a věřte, že ke spokojenému 
životu toho zase tolik nepotřebujeme. Pěstujme lásku k životu a k ostatním lidem bez ohledu na jejich původ, 
respektujme jejich názory a vidění světa. Nenechme se zlákat švýcarskými teoriemi okamurovského typu, 
na základě nichž se ovce dělí na černé a bílé, pouhou změnou kritérií bychom se totiž mohli lehce stát 
těmi černými. Potlačme svoje ego, když nám bude nalhávat, že my jsme ti vyvolení. Nebuďme apatičtí a 
trudomyslní, pečujme s láskou o sebe i své okolí. Začněme každý u sebe a svět se bude naplňovat krásou. 
Potom už nebude potřeba ukazovat svaly, válčit a následně pořádat tryzny za oběti válek. Takový svět nám 
všem z celého srdce přeji.  

MŠ Děrné bude mít nový kabát
Snaha města zlepšit prostředí v 
zařízeních pro děti a zároveň do 
budoucna ušetřit finance na jejich 
provoz pokračuje po loňských 
rozsáhlých investicích i v letošním roce. 
Mateřská škola v Děrném se letos dočká 
kompletního zateplení, opravy střechy 
a odvodnění. Na rekonstrukci, která 
proběhne v době letních prázdnin, 
získalo město dotaci ze Státního fondu 
životního prostředí ČR ve výši 864 tisíc 
korun. 

Nadchod se opraví až příští rok
Stavebně i organizačně velmi náročná 
oprava nadchodu u kaple sv. Rocha se 
oproti původním plánům odloží na rok 
2015. Letos ale město pořídí projektovou 
dokumentaci, aby byly pro rekonstrukci 
připraveny všechny podklady.
„Rozhodli jsme se pro důkladnou 
rekonstrukci, která si vyžádá uzavření 
nadchodu. Proto je vhodné, aby byla 
provedena v době prázdnin, kdy 
je nadchod využíván minimálně,“ 
vysvětlila starostka Jana Mocová s tím, 
že do letošních prázdnin už není možné 
zajistit všechny nutné přípravné práce.

Klapky zamezí lokálním 
záplavám
Ještě před zahájením prací na 
komplexních protipovodňových 
opatřeních, o kterých jsme vás 
informovali v minulém čísle Fulneckého 
zpravodaje, město zajistí drobné 
úpravy na Husím potoce. Na základě 
doporučení Povodí Odry budou 
osazeny dvě zpětné klapky na vyústění 
dešťových kanalizací do koryta Husího 
potoka, konkrétně za hospodou U 
Brtníka a za vilou Retex. Klapky zabrání 
průtoku vody do kanalizací a možnému 
zaplavení okolí přes dešťové vpusti při 
maximálním průtoku v korytě potoka.
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Palec nahoru tentokrát posíláme do Stachovic rodině Mročkových, která na své 
náklady vybudovala nové  chodníky na místním hřbitově.  Děkujeme.

Dobrá zpráva pro motoristy i chodce: Díky 
výběrovému řízení se cena oprav místních 
komunikací v jednotlivých částech výrazně snížila, 
ušetřené peníze město využije na opravy chodníků 
na náměstí Komenského a na vybudování točny s 
autobusovou zastávkou v Kostelci.
„Na opravy komunikací v částech města jsme měli v 
rozpočtu zhruba čtyři miliony korun, ve výběrovém 
řízení jsme ale vysoutěžili cenu jen lehce přesahující 
2,5 milionu korun. Zbývající částku můžeme využít 
na chodníky na náměstí, které důkladnou opravu 
opravdu potřebují, i na vybudování autobusové 
točny s autobusovou zastávkou v Kostelci, která 
výrazně zvýší bezpečnost silničního provozu a 
především ochrání obyvatele a zejména místní děti 
užívající hromadnou dopravu,“ upřesnila starostka 
Jana Mocová.
V rámci oprav místních komunikací dojde k 
položení nových krytů v místních částech: 
•	 Jerlochovice: panelová vozovka u  bytových domů 

č.p. 83, 109 a 138 bude překryta asfaltobetonem, 

část komunikace u školky bude vyspravena 
krytem z asfaltobetonu.

•	 Dolejší Kunčice: část komunikace u rodinného 
domu č.p. 8 bude překryta asfaltobetonem a část 
komunikace u č.p. 29 bude zpevněna penetračním 
makadamem prolitým asfaltem.

•	 Stachovice: panelová vozovka na „Malé straně“ 
bude překryta asfaltobetonem.

•	 Pohořílky: zpevnění části komunikace 
penetračním makadamem prolitým asfaltem v 
okolí č.p. 3 a č.p. 20, 23 a 28.

•	 Vlkovice: položení asfaltobetonu na komunikaci 
u bytovek za obchodem.

•	 Jílovec: v okolí domu č.p. 22 dojde k zpevnění 
komunikace penetračním makadamem prolitým 
asfaltem.  

Město vyzývá motoristy i chodce k ohleduplnosti a 
vstřícnosti. Obojí bude potřebné zejména v době, kdy 
si rekonstrukce jednotlivých cest a chodníků vyžádají 
omezení provozu.

Vladislav Sobol

Moravskoslezský hejtman Miroslav Novák předal 
ceny za společenskou odpovědnost za loňský rok. 
Do pátého ročníku soutěže se letos přihlásilo 
rekordních 60 firem, obcí a dalších organizací 
včetně Města Fulnek.
„Je důležité vyzdvihnout a poděkovat těm, kteří 
dělají pro kraj, pro občany něco navíc, než jim ukládá 
legislativa. To je podstata společenské odpovědnosti 
– poskytovat výrobky či služby svému okolí, a to 
podle standardů, které jdou nad rámec povinnosti. 
Jsem rád, že se do soutěže přihlásil rekordní počet 
soutěžících. Jejich zájem je pro mě potvrzením, 

že nejsme k vlastní budoucnosti lhostejní,“ uvedl 
moravskoslezský hejtman Miroslav Novák.
Společenská odpovědnost už není jen prázdná fráze, 
ale moderní trend, kterým se vydává stále více firem, 
organizací i měst. A protože jde velmi dobře pomocí 
různých kritérií vyhodnotit, rozhodl se kraj o pořádání 
soutěže v tomto netradičním oboru. Hodnotící 
komise se mimo jiné zaměřila na vztah soutěžících 
k okolí a jeho sociálním potřebám, podporu sociálně 
ohrožených skupin, handicapovaných i osob se 
změněnou pracovní schopností.

Vladislav Sobol

SILNICE SE OPRAVÍ LEVNĚJI, VÍCE PENĚZ ZŮSTANE NA CHODNÍKY

FULNEK SE ZÚČASTNIL SOUTĚŽE O CENU HEJTMANA ZA SPOLEČENSKOU 
ODPOVĚDNOST

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 24. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat ve čtvrtek 
05.06.2014 v 15.00 hod. ve velké zasedací místnosti na Městském úřadě Fulnek.

vedení města
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KNURRŮV PALÁC OCHRÁNÍ NOVÁ STŘECHA

TERMÍNY UCTĚNÍ PAMÁTKY OBĚTÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKY V ROCE 2014

MOST V LUKAVCI JE „NA SPADNUTÍ“

Fulnečtí radní pokračují v opravách historických 
památek, díky kterým si město vysloužilo pověst 
barokní perly regionu. S přispěním Ministerstva 
kultury opraví střechu Knurrova paláce.
„Měli jsme na výběr dvě varianty. První spočívala v 
odstranění havarijního stavu střešní krytiny, druhá 
v komplexní rekonstrukci krovové konstrukce a 
střešního pláště. Vzhledem k významu této památky 
a stavu krovové konstrukce jsme se rozhodli pro 
druhou možnost, tedy kompletní opravu, která 
prodlouží živostnost střechy o desítky let,“ vysvětlila 
starostka Jana Mocová.
Rekonstrukce bude zahrnovat demontáž staré střešní 
krytiny, sanaci stávajícího krovu včetně výměny 
poškozených nebo napadených částí, ošetření krovu 
proti dřevokazným houbám, hmyzu a plísním, 
impregnaci zdiva, opravu a omítnutí stávajících 
komínů, hydroizolaci, položení nové střešní krytiny, 
klempířské práce, instalaci nového hromosvodu a 
mnoho dalších souvisejících prací. To vše za přísného 
dohledu památkářů, například dřevěné části krovu 
budou vyměněny kus za kus, u tesařských prací se 
budou spoje provádět podle historických zvyklostí.

Knurrův palác si nechala v 18. století postavit rodina 
Knurrova, která ve Fulneku vlastnila významnou 
soukenickou manufakturu. Na stavbě je cenný 
zejména portál se štukovým reliéfem korunování 
Panny Marie, jehož autorem je Jan Jiří Heinz z 
Uničova. V minulosti sloužila budova mimo jiné jako 
okresní soud nebo dětský domov, do budoucna se 
počítá s využitím pro veřejnost, bude zde umístěna 
knihovna, multifunkční muzeum, klub Fulnečka, 
klubovny… První vlaštovkou, která předznamená 
veřejný charakter paláce, bude otevření Komenského 
kavárny v přízemní části budovy v červnu letošního 
roku.

Vladislav Sobol

Několik let trvající diskuze o mostu ke sportovnímu 
areálu v Lukavci bude mít šťastný konec. Současný 
chatrný most nespadne, naopak „na spadnutí“ 
je jeho kompletní rekonstrukce, přesněji řečeno 
výstavba zcela nového mostu. Díky výběrovému 
řízení se předpokládané náklady snížily z 1,5 
milionu korun téměř na polovinu.
Jediná spojnice mezi obcí a fotbalovým hřištěm i 
mysliveckou chatou je už několik let v havarijním 
stavu. Aktivita města směřující k výstavbě nového 
mostu vyvrátila pochyby jednoho z obyvatel, který 
se před časem vyjádřil pro Novojičínský deník 
takto: „Dokaď to nespadne, a pak se do toho vrazí 

dvakrát tolik, tak se nic dělat nebude. Já nevěřím, 
že se kolem toho, kromě dopravní značky, něco 

udělá,“ prohlásil před časem jeden z kritiků.
Rekonstrukce bude spočívat v demolici 

stávajícího a výstavbě zcela nového mostu. Součástí 
zakázky je také přípojka plynu pro TJ Lukavec. Město 
se nyní ve spolupráci s osadním výborem snaží najít 
řešení, aby výstavba neohrozila konání důležitých 
akcí ve sportovním areálu.

Vladislav Sobol

5. května 2014 (pondělí)
11.00 hod. – Fulnek
16.00 hod. – Stachovice
16.30 hod. – Dolejší Kunčice 

17.00 hod. – Vlkovice 
18.00 hod. – Pohořílky
18.30 hod. – Jílovec
19.00 hod. – Děrné

8. května 2014 (čtvrtek)
13.00 hod. – Lukavec (TJ Sokol 
Lukavec vás následně zve na 
každoroční turistický pochod)

Přijďte se společně s námi poklonit památce obětí 2. světové války.
Bc. Jana Mocová, starostka
Mgr. Jiří Kvita, místostarosta
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NA POŽÁRNÍ ULICI JE OPRAVEN VJEZD KE GARÁŽÍM MĚSTSKÉHO ÚŘADU

ÚŘEDNÍCI MÚ FULNEK VYSADILI 
PŘES 130 STROMŮ A KEŘŮ

VÝSTAVBA NOVÉHO SBĚRNÉHO 
DVORA VYLEPŠÍ NAKLÁDÁNÍ S 
ODPADY

Po opravě vjezdu a vyřešení odvodnění před 
garážemi  volali obyvatelé domů č.p. 216 a 217 již 
několik let. V souvislosti s nedávno dokončenou 
rekonstrukcí byl vybudován i nový chodník.
„Chodníkové těleso je stavebně i opticky odděleno 
od komunikace, čímž se oproti dosavadnímu 
stavu výrazně zvýšila bezpečnost na komunikaci 
a byla opravena další nevzhledná část veřejného 
prostranství,“ vysvětlil vedoucí odboru stavebního 
řádu, investic a životního prostředí Petr Skácel. 

Součástí rekonstrukce bylo také obnovení 
odvodnění u vjezdu do garáží a osazení liniového 
odvodňovače, který zajistí odvod dešťových vod do 
kanalizace. Popraskaný betonový vjezd nahradil 
kryt ze zámkové dlažby, přičemž pro zlepšení 
protismykových vlastností byla použita kombinace 
klasické a protiskluzové dlažby. V příštím roce by 
se měla upravit další část chodníkového tělesa před 
těmito domy.

Vladislav Sobol

Kus dobré práce zůstal za pracovníky Městského 
úřadu ve Fulneku, kteří společně se starostkou Janou 
Mocovou a místostarostou Jiřím Kvitou strávili 
jedno dubnové páteční dopoledne v terénu. Během 
několika hodin vysadili přes 130 stromů a keřů.
Akci naplánoval odbor stavebního řádu, investic a 
životního prostředí za podpory vedení města jako volné 
pokračování brigády z podzimu 2012, kdy úředníci 
sázeli zeleň u autobusového nádraží. Tentokrát se 
zaměřili na okolí Mateřské školy v Jerlochovicích a 
areál dětského hřiště ve Vlkovicích.
Podobné akce, kdy se úředníci nebo zaměstnanci 
firem zapojují do veřejné prospěšné činnosti, jsou ve 
vyspělých zemích běžné. V posledních letech se k této 
iniciativě začínají připojovat také společnosti a úřady 
v Česku.

Vladislav Sobol

Téměř pětimilionová investice určená na výstavbu 
sběrného dvora zajistí novou úroveň nakládání s 
odpady ve Fulneku. Městskou kasu přitom bude 
rekonstrukce stát jen něco přes 500 tisíc korun, 
zbývající finance radní získali ze Státního fondu 
životního prostředí a Fondu soudržnosti.
V čem výstavba spočívá? V areálu Technických 
služeb města Fulnek vznikne asfaltobetonová 
plocha o rozloze 1020 m2, na níž budou umístěny 
velkoobjemové kontejnery a rovněž kontejnery 
na elektroodpad a nebezpečný odpad. V plánu je 
výstavba dešťové kanalizace napojené na novou 
vsakovací jímku i vybudování elektroinstalace, 
která bude řešit osvětlení zpevněné plochy, napojení 
obytného kontejneru včetně zařízení silniční mostové 

váhy, napojení pohonu elektrické posuvné brány a 
trubkování pro kamery. 
Součástí zakázky je také novostavba přístřešku 
z ocelové konstrukce, jež bude sloužit ke třídění 
pevných odpadů. Počítá se také s novým plotem, 
kácením i výsadbou zeleně a terénními úpravami 
včetně vybudování nových parkovacích ploch.
„Fulnek je městem uprostřed přírody, a proto máme 
velmi blízko ke všem aktivitám souvisejícím s 
ekologií. Modernizace sběrného dvoru bude navíc 
výrazným přínosem pro naše občany při likvidaci 
odpadů,“ dodal místostarosta Jiří Kvita.

Vladislav Sobol

INFORMACE Z RADNICE
O  Z  N  Á  M  E  N  Í  

o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu  
 

 

STAROSTKA MĚSTA FULNEK 
Podle § 32 zák. č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, 

o z n a m u j e  
 

1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční 
 

dne   23. 05. 2014 od   14:00 do 22:00 hod. 
dne   24. 05. 2014 od   08:00 do 14:00 hod. 

 
2. Místem konání voleb do Evropského parlamentu je 

ve volebním okrsku č. 1  
volební místnost v budově hasičské zbrojnice, Jerlochovice čp. 99 - pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jerlochovice. 
 

ve volebním okrsku č. 2  
volební místnost v budově hasičské zbrojnice, Fulnek, 1. máje čp. 247 - pro voliče bydlící ve Fulneku na ul. 
Fučíkova, Hranická, Krátká, Lužní, Mendlova, Na Stráni, Požární, Spartakiádní, Sportovní, Tovární, Tyršova, 1. 
máje a ev. č. 1.  
 

ve volebním okrsku č. 3  
volební místnost v budově Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského čp. 12 - pro voliče bydlící ve Fulneku na 
ul. Cechovní, Kledenského, Kostelní, nám. Komenského, Pivovarská, Řeznická, Sborová, a pro voliče bydlící ve 
Fulneku, část Jestřabí. 
 

ve volebním okrsku č. 4  
volební místnost v budově Městského kulturního centra Fulnek, Palackého čp. 305 - pro voliče bydlící ve Fulneku 
na ul. Česká, Jar. Konečného, Kapucínská, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky, Lukavská, Na Výsluní, Palackého, Říční, U 
Sýpky, Vančurova, Wolkerova, Zahradní, Za Klášterem. 
 

ve volebním okrsku č. 5  
volební místnost v budově Základní školy T. G. Masaryka, Masarykova čp. 426, Fulnek - pro voliče bydlící ve 
Fulneku na ul. Bezručova, Bílovecká, Cihelní, Č. Kramoliše, Dělnická, Děrenská, Jelení, Leoše Janáčka, L. 
Mašínové, Masarykova, Mlýnská, Na Slezsku, Nádražní, Opavská, Pekařská, Polní, Švédská, Švermova, Vojt. 
Martínka, Zámecká. 
 

ve volebním okrsku č. 6  
volební místnost v budově osadního výboru, Jílovec čp. 2 - pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jílovec a Pohořílky.  
 

ve volebním okrsku č. 7  
volební místnost v budově osadního výboru, Děrné čp. 109 - pro voliče bydlící ve Fulneku, část Děrné a Kostelec.  
 

ve volebním okrsku č. 8  
volební místnost v budově hasičské zbrojnice, Vlkovice čp. 102 - pro voliče bydlící ve Fulneku, část Vlkovice. 
 

ve volebním okrsku č. 9  
volební místnost v budově osadního výboru, Dolejší Kunčice čp. 30 - pro voliče bydlící ve Fulneku, část Dolejší 
Kunčice.  
 

ve volebním okrsku č. 10  
volební místnost v budově hasičské zbrojnice, Stachovice čp. 90 - pro voliče bydlící ve Fulneku, část Stachovice. 
 

ve volebním okrsku č. 11  
volební místnost v budově osadního výboru, Lukavec čp. 86 - pro voliče bydlící ve Fulneku, část Lukavec. 
 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným 
občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky, cestovním průkazem České 
republiky), nebo totožnost a státní občanství jiného členského státu Evropské unie a zápis v evidenci obyvatel.  

 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve 
dnech voleb do Evropského parlamentu volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 
 
Ve Fulneku dne 30. dubna 2014 
 
 
                                                                                                                Bc. Jana Mocová     
                                                                                                                      starostka 
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rozhodla
•	 udělit souhlas ZŠ a MŠ T.G.Masaryka Fulnek, 

p.o. k přijetí:
-- věcného daru od Nadace České pojišťovny, 

Na Pankráci 1658/121, 140 21 Praha 4,  IČ: 
290 18 200 

-- finančního daru od Jany Kratinové, Vrchy 
89, 742 45 Fulnek ve výši 3.000 Kč

-- finančního daru od firmy CNC SOUFREZ 
s.r.o., Sportovní 384, 742 45 Fulnek, IČ:   278 
08 203 ve výši 2.000 Kč

•	 zadat zakázku malého rozsahu na akce:  „MLF 
– vyžínání kultur lesních dřevin“

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné 
zakázky  „MLF, pěstební činnost – Zalesňování a 
vylepšování, zhotovitelem dodaným sadebním 
materiálem“ předložila firma EUROPROLAND 
s.r.o., Velká Štáhle 37, PSČ 793 51, IČ: 285 74 630

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 4 o velikosti 
2+1, standardní kvality, v domě čp. 55 ve Fulneku 
na ul. Masarykova s paní L. Srbovou, doba nájmu 
od 01.04.2014 do 30.06.2014. Nájemné činí 1.781 
Kč/měsíc a zálohy za služby činí 475 Kč/měsíc 

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 4 o velikosti 
3+1, standardní kvality, v domě čp. 137 na ulici 
Mendlova ve Fulneku s paní K. Poláškovou 
a panem M. Majerem, na dobu určitou od 
01.04.2014 do 30.09.2014. Nájemné činí 2.553 
Kč/měsíc, zálohy za služby 966 Kč/měsíc

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 16/1 v 
domě čp. 390 na ulici Masarykova ve Fulneku 
s manželi K.  a L. Fickovými, Fulnek,  na dobu 
určitou od 01.04.2013 do 01.04.2015. Nájemné 
činí 1.580 Kč/měsíc, zálohy za služby 3.270 Kč/
měsíc

•	 uzavřít smlouvu o dílo na akci „Stavba terasy 
a stavební úpravy spojené se změnou účelu 
užívání části objektu Knurrův dům, Sborová, 
čp. 81, Fulnek“ s firmou STAVO-Karel Černoch 
s.r.o., Malá strana 31, 742 01 Suchdol nad Odrou, 
IČ: 277 70 907

•	 poskytnout veřejnou finanční podporu – dar 
z rozpočtu města Fulnek na rok 2014 panu 
Antonínu Schindlerovi,  ve výši 5.000 Kč na 
činnost dechové hudby Děrničanka v roce 2014 

•	 neposkytnout veřejnou finanční podporu – dar 
z rozpočtu města Fulnek na rok 2014  Asociaci 
rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v 
ČR, o.s. Klub Stonožka, se sídlem Ostrava-
Hrabůvka, Mitušova 1330/4, PSČ: 700 30, IČ: 
683 08 892 na dostavbu rehabilitačního centra 
na Dívčím Hradě u Osoblahy

•	 poskytnout příspěvek ve výši 5.000 Kč z 
rozpočtu města Fulnek na rok 2014 do veřejné 
sbírky vyhlášené a konané Valašským muzeem 
v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm, p.o., se 
sídlem Rožnov pod Radhoštěm, Palackého 147, 
PSČ 756 61,  IČ: 000 98 604 na obnovu objektu 
Libušín na Pustevnách

•	 zřídit řídící skupinu v rámci Komunitního 
plánu rozvoje sociálních služeb města Fulneku, 
pracovní skupinu pro seniory a občany, občany 
s postižením a sociálně vyloučené občany a 
pracovní skupinu pro rodinu, děti a mládež

•	 uzavřít kupní smlouvu ve věci nákupu vozidla 
Ford Transit L300 pro zajištění akceschopnosti 
JSDH Stachovice se společností COOLCARS 
s.r.o., se sídlem Jičína 26, 741 01 Starý Jičín, IČ:  
285 93 782, jako prodávajícím a městem Fulnek 
jako kupujícím za cenu 300.000 Kč

•	 podat žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje „Podpora turistických 
informačních center v Moravskoslezském kraji 
pro rok 2014“

•	 zadat veřejnou zakázku malého rozsahu s 
názvem “Oprava mostu v Lukavci (u hřiště)“ 

•	 a jmenovat komisi pro otevírání obálek a 
vyhodnocení předložených nabídek  

•	 uzavřít smlouvu o dílo na opravu zastávky v 
Jestřabí s firmou  Martin  Fajmon, Palackého 306, 
742 45 Fulnek, IČ: 718 42 608

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení akce 
„Oprava vjezdu ke garážím u BD čp. 216 na ul. 
Požární ve Fulneku“ s firmou Martin Fajmon, 
Palackého 306, 742 45 Fulnek, IČ: 718 42 608

•	 zadat veřejnou zakázku malého rozsahu s 
názvem “Knurrův palác – sanace krovu a oprava 
střešní krytiny“ a jmenovat komisi pro otevírání 
obálek a vyhodnocení předložených nabídek

•	 zadat veřejnou zakázku malého rozsahu s 
názvem “Oprava místních komunikací v 
místních částech města Fulneku“ a jmenovat 
komisi pro otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek

•	 uzavřít smlouvu o dílo na realizaci stavby: 
“Chodníky a odpočívadla na náměstí ve 
Fulneku“ s firmou Martin Fajmon, Palackého 
306, 742 45 Fulnek, IČ: 718 42 608 

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zpracování projektové 
dokumentace ke stavbě: „Obnova a regenerace 
areálu hřbitova Fulnek“ s firmou ATRIS s. r. o. 
se sídlem Soběšovice 270, 739 38 Soběšovice, 
IČ: 286 08 909, zastoupenou Ing. Ladislavem 
Zahradníčkem

RADA MĚSTA PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 97. SCHŮZI KONANÉ DNE 18.03.2014
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rozhodla
•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné 

zakázky „MLF, pěstební činnost – Vyžínání 
lesních kultur lesních dřevin“ předložila firma 
EUROPROLAND s.r.o., Velká Štáhle 37, PSČ 793 
51, IČ: 285 74 630

•	 neposkytnout veřejnou finanční podporu – dar 
z rozpočtu města Fulneku na rok 2014 sdružení 
Český kynologický svaz, Základní kynologické 
organizaci Suchdol nad Odrou – Louka, se 
sídlem Suchdol nad Odrou, Za nádražím 553, 
PSČ 742 01, IČ: 689 21 055 na činnost základní 
kynologické organizace v Suchdole nad Odrou 
v roce 2014

•	 poskytnout veřejnou finanční podporu – dar 
z rozpočtu města Fulneku na rok 2014 obecně 
prospěšné společnosti Škola života, se sídlem 
Nový Jičín - Žilina, Beskydská 176, PSČ: 741 
01, IČ: 017 91 664, ve výši 1.000 Kč na provozní 
výdaje společnosti v roce 2014

•	 neposkytnout veřejnou finanční podporu – dar 
z rozpočtu města Fulnek na rok 2014 sdružení 
Fond pro opuštěné a handicapované děti, se 
sídlem Mořkov, Za Sušárnou 391, PSČ 742 72, 
IČ: 270 19 195, na úhradu nákladů souvisejících 
s organizací kulturní akce 6. setkání opuštěných 
a handicapovaných dětí a mládeže z 
Moravskoslezského a Olomouckého kraje

•	 poskytnout veřejnou finanční podporu – dar 
z rozpočtu města Fulnek na rok 2014 obecně 
prospěšné společnosti Děcko, se sídlem Nový 
Jičín, Komenského 64, PSČ: 741 01, IČ: 258 44 
521, ve výši 12.000 Kč na spolufinancování 
svozu handicapovaných dětí z města Fulneku v 
roce 2014

•	 zveřejnit záměr pronájmu části pozemku parc. 
č. 1631 trvalý travní porost o výměře cca 350 m2 
v k. ú. Fulnek, minimální cena pronájmu 2,00 
Kč/m2 

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné 
zakázky „Oprava mostu v Lukavci (u hřiště)“ 
předložila firma STAVBY A STATIKA spol. 
s.r.o., se sídlem v Třinci – Staré Město, 1. máje 
230, PSČ 739 61, IČ: 294 51 809, s nabídkovou 
cenou 842.759 Kč včetně DPH

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné 
zakázky „Knurrův palác – sanace krovu a oprava 
střešní krytiny“ předložila firma STAVITELSTVÍ 
STŘECHY s.r.o., se sídlem v Hranicích, Alešova 
1169, PSČ 753 01,   IČ: 253 76 896, s nabídkovou 
cenou 2.903.118 Kč včetně DPH

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení akce 
„Oprava výtluků, výmolů a propadlých 
překopů“ s firmou NVB LINE s.r.o. se sídlem 
Zámostí 42, 765 02 Otrokovice, IČ: 269 79 
675 zastoupenou Ivo Baluskem jednatelem 
společnosti, s nabídkovou cenou 331.237,50 Kč 
vč. DPH

•	 zadat veřejnou zakázku malého rozsahu s 
názvem “Bezpečná a bezbariérová zastávka s 
čekárnou na Kostelci“  a jmenovat komisi pro 
otevírání obálek a vyhodnocení předložených 
nabídek 

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné 
zakázky „Oprava místních komunikací v 
místních částech města Fulneku“ předložila 
firma SILNICE.CZ s.r.o., se sídlem v Krnově, 
Červený Dvůr 918/7, PSČ 794 01, IČ: 267 92 711, 
s nabídkovou cenou 2.552.303,86 Kč včetně DPH

•	 uzavřít smlouvu o nájmu nebytového prostoru 
o výměře 122,6 m2 v 1.NP domu čp. 81 na 
ulici Sborová ve Fulneku od 01.05.2014 na 
dobu neurčitou s Radkem Svobodou, bytem 
Sportovní 440, 742 45 Fulnek, IČ: 723 70 467, za 
účelem provozování cukrárny. Výše 
nájemného za pronájem nebytového 
prostoru bude činit 600 Kč (bez DPH) 
/m2/rok

schválila
•	 roční účetní závěrku Základní školy J. A. 

Komenského Fulnek, Česká 339, příspěvkové 
organizace, IČ: 452 15 359, sestavenou k 
rozvahovému dni 31.12.2013

•	 změnu rozpočtu města Fulneku rozpočtovým 
opatřením č. 04/2014, dle přílohy č. 1 
předloženého materiálu, po kterém činí; příjmy: 
77 819 966,00 Kč, výdaje:  109 516 233,00 Kč, 
financování:  31 696 267,00 Kč

•	 podání žádosti o dotaci do LVIII. výzvy 
Operačního programu Životního prostředí, 4. 
prioritní osy, oblast podpory 4.1 – Zkvalitnění 
nakládání s odpady, na realizaci projektu 
“Snížení tvorby BRKO ve městě Fulnek

jmenovala
•	 členy řídící skupiny Komunitního plánu rozvoje 

sociálních služeb města Fulneku ve složení: Bc. 
Jana Mocová – zadavatel, Bc. Petr Kučerka – 
poskytovatel, Ilona Pavlonková – uživatel, Jiřina 
Pešlová – obec Vrchy, Irena Ravčuková – obec 
Hladké Životice, Soňa Miková – koordinátor.

•	 s účinnosti od 21.05.2014, do funkce vedoucí 
odboru vnitřních věcí Městského úřadu Fulnek 
paní Ing. Taťánu Jakešovou, a to na dobu určitou, 
po dobu zástupu za mateřskou dovolenou, 
dovolenou na zotavenou  a rodičovskou 
dovolenou

vzala na vědomí
•	 zprávu o stavu požární ochrany na území města 

za rok 2013
•	 zprávu o stavu na úseku prevence kriminality 

za rok 2013

RADA MĚSTA PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 98. SCHŮZI KONANÉ DNE 15.04.2014

pokračování na další straně 
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schválila
•	 podání žádosti o neinvestiční dotaci z rozpočtu 

MSK dotačního programu „Podpora aktivit v 
oblasti prevence rizikových forem chování dětí 
a mládeže“ pro školní rok 2014/2015

•	 roční účetní závěrku Základní škola a Mateřská 
škola T. G. Masaryka Fulnek, Masarykova 
426, příspěvková organizace, IČ: 709 84 387 
sestavenou k rozvahovému dni 31.12.2013

•	 roční účetní závěrku Městské kulturní centrum 
Fulnek, příspěvková organizace, Palackého 305, 
IČ: 277 89 772 sestavenou k rozvahovému dni 
31.12.2013

•	 roční účetní závěrku příspěvkové organizace 
Správa majetku města Fulneku, 1. máje 214, 
IČ: 623 30 691, sestavenou k rozvahovému dni 
31.12.2013

•	 přijetí dotace z Operačního programu Životní 
prostředí na projekt “Energetické úspory 
objektu Mateřská škola Děrné“, akceptační číslo 
13140732, v celkové výši 864.667,80 Kč

•	 stanovení standardu pro dodávku městského 
mobiliáře pro Městskou památkovou zónu 
Fulnek v rozsahu: Lavičky série PORTIQOA 
v provedení s opěradlem typ PQA 151 a bez 
opěradla PQA111, odpadkové koše série 
ECLIPE typ ECP236, stojan na kola série STILO 
typ AM202

vzala na vědomí 
•	 vyhodnocení zimní údržby za sezónu 2013/2014
•	 informace o zajištění 21. dne města Fulneku
•	 zprávu o vyřizování stížností za rok 2013 
•	 stav pohledávek po splatnosti k 31.12.2013

rozhodlo
•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení 

služebnosti inženýrské sítě na „Vybudování 
OPZ (odběrné plynárenské zařízení) k objektu 
TJ Sokol Lukavec“ s Lesy České republiky, s. p., 
Přemyslova 1106, 501 68 Hradec Králové

schválilo 
•	 změnu rozpočtu města Fulneku rozpočtovým 

opatření č. 05/2014, dle přílohy č. 1 předloženého 

materiálu, po kterém činí; příjmy; 78 684 633,80 
Kč, výdaje: 110 605 233,00 Kč, financování: 31 
920 599,20 Kč

vzalo na vědomí 
•	 změnu rozpočtu města Fulneku rozpočtovým 

opatřením č. 04/2014, dle přílohy č. 2 
předloženého materiálu, po kterém činily; 
příjmy:  77 819 966,00 Kč, výdaje: 109 516 233,00 
Kč, financování:  31 696 267,00 Kč

pokračování z předchozí strany

ZASTUPITELSTVO MĚSTA PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉM 23. MIMOŘÁDNÉM 
ZASEDÁNÍ  KONANÉM DNE 16.04.2014

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Bc. Jana Mocová, starostka

DEN S AMOSEM PO SOUSEDSKU
Další z akcí k 90. výročí vzniku 
naší školy byl Den s Amosem. 
Letos jsme ho pojali jinak než v 
předešlých letech a pozvali jsme 
žáky i učitele ze ZŠ a MŠ TGM, 
abychom společně strávili kousek 
dopoledne, poznali se navzájem, 
ukázali jim naši školu.
Protože se jednalo o velmi 
náročnou akci – po 9. hodině nás 
ve škole bylo okolo 670 – nenechali 
jsme nic náhodě a velmi pečlivě 
jsme se připravovali. Každá třída 
si pro paralelní třídu sousední 
školy připravila společný 
program. V nižších ročnících to 
byly paní učitelky a pan učitel, 
kdo program připravil a vedl, 
ve vyšších ročnících se aktivně 

zapojili sami žáci. Čím 
víc se pátek blížil, tím 

víc stoupala nervozita. Ve čtvrtek 
jsme si uspořádali třídy, nanosili 
potřebné židličky a těšili se na 
pátek. A v pátek před devátou 
hodinou to vypuklo! Poté, co 
žáky i učitele přivítaly u vchodu 
paní ředitelka s paní zástupkyní, 
převzala si každá třída tu 
svou, odvedla do třídy a Den s 

Amosem mohl začít. Prvňáčci 
společně různými zábavnými 
činnostmi vítali jaro a putovali za 
pohádkou, druháci hráli turnaj v 
pexesu, třeťáci si hravou formou 
opakovali matematiku a soutěžili 
ve znalostech o Fulneku i České 
republice, čtvrťáci si připomněli 
naše filmové pohádky, páťáci 
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PODĚKOVÁNÍ 
My, žáci 4.A ZŠ J.A. Komenského ve Fulneku, bychom 
chtěli touto cestou upřímně poděkovat MgA. Davidu 
Velíkovi, který přijal naše pozvání a ve středu 16. 
dubna 2014  pro nás  připravil tři vyučovací hodiny v 
rámci  projektu „Mladý výtvarník“. Ukázal a vysvětlil  
nám, jak můžeme postupovat při kresbě postavy v 
pohybu,  jak „přenést“ na papír oko v profilu, jak si 
poradit s nosem, ústy. Vedl nám „ruce“ a my jsme se 
přiučili dva způsoby stínování kreseb ovoce, vytvářet 
si osy kresleného předmětu. Doslova „hrobové“  ticho 
nastalo v učebně na závěr projektového vyučování. 
Dva naši spolužáci stáli modelem a náš pan „učitel“ 
Velík před našimi zraky na tabuli vytvořil jejich 
portréty. Ani jsme nedýchali!!!! V tu chvíli nás 
navštívila také naše paní ředitelka, paní zástupkyně 
i paní ekonomka a my jsme o nich ani téměř nevěděli. Než jsme se rozešli domů na velikonoční prázdniny, 
host se nám všem podepsal,   vše jsme si vyfotili a pořídili si společnou fotografii na památku. A na tabuli 
nám zůstaly nádherné portréty dvou z nás, spolužáků 4.A. Těšíme se na další podobná setkání, 
třeba při malbě. Děkujeme!

žáci 4.A, ZŠ JAK

řešili různé kvízy, křížovky, plnili 
rozličné zábavné úkoly. Žáci 6. 
ročníku si připravili společenské 
hry a zábavnou soutěž o České 
republice, sedmáci pozvali své 
hosty do tělocvičny a protahovali 
svá těla, hráli florbal, kin-ball, 
osmáci se společně pobavili u 
zábavných úkolů z fyziky, chemie 
a přírodopisu a deváťáci společně 
malovali. 
Paní kuchařky se postaraly o malé 
občerstvení – upekly každému 
buchtu, paním učitelkám a pánům 
učitelům vařily kávu a čaj, všichni 
žáci dostali džusík. Se zajištěním 
občerstvení nám pomohli manželé 
Kosterovi, pan František Schindler 
a obětaví rodiče našich žáků. Paní 
uklízečky se staraly o šatnu našich 
hostů.
Ve Fulneku máme i mateřskou 
školu, a tak paní učitelky a děti 
ze „zvláštní“ školy připravily 
program i pro tyto děti: ,,Milé děti, 
zdravím vás z dalekých krajů a přeji 
vám krásné dny plné sluníčka, her, 
učení, zábavy a nových objevů,“ 
váš Jan Amos Komenský. Tímto 
pozdravem začalo naše třídenní 
putování vesmírem pro děti z MŠ 
Jerlochovice a MŠ U Sýpky ve 
Fulneku. Připravili jsme několik 
vesmírných zastávek s plněním 
zajímavých úkolů v naší škole. Na 

začátku nesměla chybět krátká 
pohádka o Adélce, která statečně 
a s velkou odvahou zachránila 
svoji planetu. Po skončení 
poutavého příběhu přišli mezi 
děti marťánci (žáci našich tříd), 
děti se podle planet rozdělily do 
skupin a vydali jsme se na cestu. 
Prvním úkolem bylo vytvoření 
vesmírných tykadélek, pro 
lepší spojení s vesmírem. Další 
zastávkou byla tělocvična, kde 
bylo připraveno několik disciplín 
jako laserová pavučina, skok do 
výšky do neznáma, stav beztíže na 
kruzích aj. Po sportovním vypětí 
jsme potřebovali doplnit energii 
a naše vesmírná kuchyňská 
laboratoř připravila zdravou 
zeleninovopomazánkovo - 
marťánkovu svačinku. Co by to 
bylo za návštěvu školy, kdyby 
se naše expedice nezastavila 
u prvňáčků, kde děti hledaly 
ztraceného papírového marťánka, 
kterého jsme si následně dle 
návodu vybarvili. Za každý úkol 
dostaly děti jednu puzzli, z těch 
jsme pak společně složili planetu 
Zemi. Na závěr jsme se posadili na 
vesmírné karimatky, vyhodnotili 
splnění úkolů, rozloučili se a děti 
„odletěly“ do své školky.“
Dopoledne uteklo jako voda, byl 
čas vyhodnotit společné aktivity, 

předat pamětní list, společně se 
vyfotografovat, rozloučit se a třeba 
si i slíbit, že toto nebyla zdaleka 
poslední společná akce. 
Na začátku byl nevinný nápad 
jedné kolegyně, že by bylo dobré 
ukázat, kdo a jací jsme, utužit 
sousedské vztahy. Na začátku 
se tento nápad zdál i trochu 
nerealizovatelný. Žáci obou škol se 
sice setkávají v různých kroužcích 
ve městě, na různých akcích, 
pořádáme i olympiádu obou 
fulneckých škol nebo pěveckou 
soutěž Zlatá nota, občas jeden na 
druhého pohlížíme s větší či menší 
trochou nevraživosti. Potkat se 
však v jedné škole, to se nestává jen 
tak! Záměr se podařil nejen díky 
všem učitelům, žákům i správním 
zaměstnancům naší školy, na 
nichž spočívala největší tíže celého 
dne, ale i díky pochopení vedení 
školy, kolegů i žáků ZŠ a MŠ TGM, 
kteří šli do toho s námi, přijali naše 
pozvání a aktivně se zapojili do 
aktivit, aby nám pomohli. 
Jan Amos Komenský se 28. 
března před 422 lety narodil, jeho 
myšlenky byly a jsou nadčasové! 
Věřím, že jsme to - ZŠ JAK a 
ZŠ a MŠ TGM – tímto společně 
stráveným dopolednem potvrdili 
a rádi je budeme i nadále rozvíjet.

Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK 
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DĚTI ZE ŠKOLKY SE SETKALY S MARŤANY

MAŠKARNÍ REJ SE VYDAŘIL 

SPISOVATELKA LENKA ROŽNOVSKÁ PŘEDSTAVILA KNIHU O ŠKOLAČCE 
KRISTÝNCE

ZEBRA SE ZA TEBE NEOHLÉDNE

Poslední březnový čtvrtek a pátek navštívila třída 
Želviček, Včeliček, Berušek a Ježečků z Mateřské 
školy Fulnek Speciální třídy při ZŠ J.A.K. ve Fulneku.
Přivítala nás p. uč. Červencová a její skupina Marťanů 
v tajemných blikajících převlecích. Děti si mohly 
vybrat svého Marťana podle sympatií a pak už s ním 
putovaly po celé škole. Aby zapadly do mimozemské 
civilizace, vyrobily si i děti ze školky tykadla. 
Nechyběla návštěva tělocvičny, v jídelně se zdravým 
a vtipným občerstvením a taky ve třídě, kde se druháci učili. Celý projekt měl ekologický podtext a byl pro 
naše malé děti nejen poučný, ale hlavně zábavný. Děkujeme všem, bylo nám u vás moc dobře!

učitelky a děti z MŠ Fulnek

V neděli 23.3.2014 se uskutečnil již 6. maškarní rej, 
který pořádalo Sdružení rodičů při MŠ Fulnek. Pro 
děti byly přichystány zajímavé soutěže se sladkou 
odměnou, které vymyslely paní  učitelky. Nechyběly 
ani kolo štěstí a tombola, do které přispěli rodiče a 
různé firmy. Bez jejich pomoci bychom hlavní dárky 
nezakoupili. Také masky byly zajímavé a dětem 
to moc slušelo. Myslíme si, že všechny děti byly 
spokojené, každý něco vyhrál a všichni jsme si to 
deštivé odpoledne užili. Všem, kteří pomohli s organizací,  moc děkujeme a těšíme se na další rej.

Taťána Štůralová, MŠ Fulnek

Dne 20. března byl „prima den“. Do tříd 1. A, 1. B a 2. 
A přišla paní spisovatelka Lenka Rožnovská vyprávět 
o své knize Školačka Kristýnka. Četla nám a ještě si s 
námi povídala a hrála. Když od nás odcházela, slíbila 
nám, že se určitě za námi přijde podívat. Celý zbytek 
tohoto dne jsme si pak povídali o tom, co pro nás 
kniha znamená a jak se k ní budeme chovat. Vyluštili 
jsme zajímavý kvíz z tabule, který nám připravila 
paní učitelka. Na závěr si každý z nás vyrobil pěknou 
záložku do knihy. Tento den byl určitě pro nás ten nejlepší.

Mgr. Helena Jakubíková, ZŠ JAK

Ve středu 2. dubna 2014 přijela moje maminka s 
kolegy z dopravní policie za mnou a mými spolužáky. 
Setkali jsme se na parkovišti před Penny marketem. 
Připomněli jsme si základní pravidla pro nás, malé 
chodce. Rozdělili jsme se na tři skupiny a pod vedením 
policisty jsme oba přechody několikrát přešli. Potom 
jsme pozorovali náhodné chodce. Každý ale dobře 
nepřecházel! Pan policista ho zastavil a poučil. Když 
někdo přešel dobře, tak jsme mu zatleskali. Dostali 
jsme do třídy výstražné terčíky a signální vesty. Byl 
to pěkný den. Všichni už teď víme, že zebra se za tebe 
neohlédne.

Adélka Stanovská, 2. A, ZŠ JAK
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SPOLEČNÉ ČTENÍ ZAUJALO

PŘIJÍMAČKY NANEČISTO NOVĚ

Je tady další zajímavá akce naší školy - třída 7. B se 
ve středu 26. 3. 2014 na první dvě hodiny spojila se 
3. třídou. Jednalo se o součást projektu děti učí děti, 
nazvaného „Čteme společně“. A jak tento projekt 
probíhal? 
Dva sedmáci vždy dostali do skupinky tři třeťáky. 
Nejdříve jsme se navzájem představili, pomohly nám 
v tom i oblíbené věci, které si měl každý na tento den přinést. Nosili jsme si různé věci jako např. korálky, malá 
autíčka, oblíbené hračky a samozřejmě nechyběli plyšáci ani mobilní telefony. Po vzájemném představení 
jsme dostali texty z knížky Petry Braunové „Ztraceni v čase“, ve kterých jsme měli my sedmáci připravené 
otázky pro třeťáky. Vždy po přečtení krátkého úseku části textu jsme je třeťákům pokládali. U těchto otázek 
jsme mohli zjistit, jaké mají vlastnosti a jak vnímají věci kolem nás. Třeťáci byli moc šikovní, pěkně odpovídali 
a my jsme museli na jejich odpovědi často pružně reagovat dalšími nepřipravenými otázkami. Bylo to pro nás 
něco nového, ale velmi poučného a zajímavého. Doufáme a věříme, že se třeťákům tato akce líbila alespoň z 
poloviny tak, jako nám sedmákům. Za tento projekt, při kterém jsme si vyzkoušeli, jaké je se postavit před 
žáky, bychom chtěli  poděkovat p. uč. Jitce Kolářové, která projekt vymyslela a věnovala mu spoustu svého 
času a  p. uč. Evě Kapolkové, která nám pomohla při jeho přípravě.

M. Čížová a K. Gotzmannová, žákyně 7.B, ZŠ TGM

Přijímací zkoušky nanečisto, to je projekt pro žáky 9. 
ročníku, který má na naší škole mnohaletou tradici. 
Čas od času se ukáže, že je třeba něco změnit, 
přizpůsobit době. A tak tomu bylo i letos. Deváťáci 
v prvním kole přijímaček byli zkoušeni písemně z 
matematiky, českého jazyka a volitelného předmětu 
– zvolili si dějepis a zeměpis. Následovala ústní 
zkouška z anglického jazyka. Ve druhém kole se každý 
představil před komisí, v níž zasedli paní starostka 
Bc. Jana Mocová, pan Luděk Kostelník, zástupce ze Střední školy technické a zemědělské v Novém Jičíně, 
paní Jana Španihelová, která zastupovala rodiče, a paní ředitelka Vilma Klevarová. Každý žák si připravil 
prezentaci o sobě, o svých zájmech, koníčcích, měl se zamyslet nad tím, co mu škola dala nebo vzala, a nad 
tím, co chce v budoucnu dokázat, kam směřují jeho další kroky. Členové komise pak kladli jednotlivým 
žákům otázky, které vycházely z jejich plánů. A byli jsme velmi mile překvapeni. Všichni obstáli v této části 
zkoušky na výbornou. Opět nám deváťáci dokázali, že to s naší mladou generací není tak špatné, jak ji 
především média prezentují, že jim jejich rodina i naše škola něco dobrého do života daly. Uvědomují si, že 
cesta za jejich cílem nebude lehká, že nic nebude zadarmo. Přejeme jim, aby se jim v životě dařilo a své sny 
a cíle dokázali úspěšně realizovat. Děkuji všem vyučujícím za realizaci zkoušek, výše jmenovaným členům 
komise za jejich čas strávený s deváťáky i žákům za jejich aktivní a zodpovědný přístup. Změna v projektu 
přijímaček nanečisto se ukázala jako správná, a tak budeme i v dalších letech přijímačky pro naše 
deváťáky připravovat.

Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK

PODĚKOVÁNÍ ZA DEN S AMOSEM
Dvacátý osmý březen patří již mnoho let oslavám 
Dne učitelů. Letos si pro nás učitelé a žáci „horní“ 
školy připravili specialitu. V rámci projektu Den 
s Amosem pozvali celou „dolní“ základní školu k 
sobě na návštěvu.  
Děti byly rozděleny podle ročníků a spolu s 
vyučujícími strávily příjemné dopoledne. Mladší 
žáci například putovali za pohádkou - poznávali 
pohádkové hrdiny a známé melodie, utkali se v 
pexesu a trénovali tak postřeh s rychlostí. Starší 
žáky čekala vědomostní soutěž ve znalostech o ČR, 
sportovní disciplíny v tělocvičně (florbal, skok přes 

švihadlo, kinball) či přírodovědné kvízy ve smíšených 
skupinách...
Nechybělo malé občerstvení pro všechny účastníky 
akce a drobné ceny nejlepším soutěžícím.
Připravit takovou akci bylo určitě náročné. Chtěli 
bychom poděkovat za hladký průběh akce při  tak 
velkém počtu dětí, pestrost aktivit, vstřícnost a milé 
chování  nejen učitelů, ale i dětí. 
Přejeme, ať zvládnete i další naplánované akce v 
souvislosti s oslavami 90 let založení vaší školy se 
stejným úspěchem jako tuto.

učitelé a žáci ZŠ TGM 
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NA DOLNÍ ŠKOLE MĚŘILI SÍLY NEJMLADŠÍ GYMNASTÉ

V LORETĚ SE SOUTĚŽILO

VELIKONOČNÍ POVÍDÁNÍ S DĚTSKOU MISIÍ PŘÍBOR

Naše škola pořádá již několik let gymnastické závody 
pro žáky 1. stupně. To letošní zápolení probíhalo v úterý 
8. dubna. Po několika týdnech poctivého trénování se 
utkali ti nejlepší v jednotlivých disciplínách. Cvičení 
gymnastů probíhalo v příjemné atmosféře, soutěžící 
byli sice trochu nervózní, ale s fanděním spolužáků se 
jejich nervozita vytratila. Každý z nich předvedl svůj 
nejlepší výkon, za který také sklidil potlesk diváků. 
Všichni gymnasté dostali pochvalu a malou pozornost 
za účast v soutěži. Počet medailí byl však omezen, a 
proto byli odměněni diplomem a pěkným dárkem jen 
ti nejlepší. Velké poděkování patří městu Fulneku a Sdružení rodičů naší školy, bez jejichž finanční pomoci 
bychom nemohli nakoupit odměny. Věřím, že do příštího ročníku této soutěže se zapojí i pozvané školy, které 
se letos ještě nemohly zúčastnit, a navážou tak na přerušenou spolupráci.

Miroslava Gelnarová, ZŠ a MŠ TGM

Stalo se již pravidlem, že během roku pořádají různé 
dětské domovy soutěže, turnaje, hry a zvou děti z 
jiných domovů. A tak jsme si už zvykli, že v Lichnově 
to bývá tradiční Novoroční turnaj ve volejbale, do DD 
Karviná jezdíme na Kuličkiádu, do Čeladné na Cyklo 
a tak bych mohla pokračovat. Náš domov uspořádal 
v sobotu 22. 3. 2014 již 2. ročník turnaje v Člověče, 
nezlob se a v dámě. Tohoto turnaje se totiž mohou 
zúčastnit všechny děti , protože u „Člověče…“ je to 
o tom, jak vám padne kostka a v dámě to zase chce 
trochu toho přemýšlení. Od půl desáté se to začalo v 
našem domově a na zahradě hemžit přijíždějícími soutěžícími a celkově k nám přijelo devět dětských domovů. 
Hrálo se celé dopoledne a bylo to opravdu napínavé. U „Člověče“  byla i zábava, ale u dámy bylo „hrobové 
ticho“.  Po dohrání prvního kola se po obědě, kdy jsme se „naládovali“ řízkama a bramborovým salátem, 
začalo velké finále. I my jsme v tomto finále měli své zástupce. Náš domov obsadil celkově čtyři místa v obou 
hrách. Na prvním místě se v dámě umístil Petr Horváth z DD Vizina a v „Člověče“ obsadila první místo 
Monika Vágnerová z DD ve Frýdku Místku. Takže ti, co získali první místo, si užili nejen pocity vítězství, ale 
mimo jiné dostali i veliký, krásný, slaďoučký dort, o který se určitě podělili s ostatními dětmi jejich domova. 
No a ti, co nevyhráli nic, si užili dobré nálady a toho, že se mohli opět shledat s těmi, které mají rádi. Moc se 
těšíme na 3. ročník v roce 2015.

Aneta Maléřová, DD Loreta Fulnek 

Ve čtvrtek 3. 4. 2014 nás opět po čase navštívili zástupci 
Dětské misie v Příboře, kteří s naším domovem 
spolupracují dlouhodobě. Tentokrát měli program 
v duchu blížících se Velikonoc a s nimi spojený 
velikonoční příběh. Dozvěděli jsme se o historii 
velikonočních svátků, o tradici jejich slavení, společně 
jsme si zazpívali a mladší děti si vyluštily velikonoční 
kvíz. Je fajn, že mají program nachystaný pro mladší a 
pro starší děti, takže se každé skupině věnují zvlášť a 
povídání, hry a zpívání je přizpůsobeno věku. Setkání 
se členy Dětské misie je vždy pohodové a příjemné, 
umí hezky vyprávět a hrát na kytaru, je vidět, že i oni jsou s námi rádi. Těšíme se příště „na shledanou“.

DD Loreta
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KŘESLO PRO HOSTA PŘINESLO MILÉ PŘEKVAPENÍ
Na další  Křeslo pro hosta jsme se všichni moc těšili. V 
loňském roce opustili náš domov Andrejka s Markem 
a rozhodli se bydlet spolu. Byt si našli s pomocí paní 

ředitelky a v létě se stěhovali do Ostravy. Připravovali 
se totiž mimo jiné na příchod jejich společného 
potomka. Před Vánocemi se jim narodil krásný 

Adámek. Samozřejmě 
ho mnozí z nás viděli 
na fotkách, ale co je 
fotka proti skutečnému 
Adámkovi. Tak jsme se 
všichni těšili, jak si ho 
pochováme.  Našetřili si 
nějaké penízky a koupili 
si ojeté auto. Takže celá 
rodinka za námi přijela 
svým autem. Vypadali 
klidně a spokojeně 
a Adámek rozdával 
úsměvy na všechny 
strany a jak jinak, šel z 
ruky do ruky. Připravili 
jsme pro všechny malé 
pohoštění a po bouřlivém 
přivítání jsme si začali 
povídat. O tom, jak se vše 
změní s příchodem dítěte, 
jak si vzájemně pomáhají, 
jak zvládají rodinný 
rozpočet, že plínky jsou 
drahé, Sunar taky a je 
potřeba počítat každou 
„korunku“, že je těžké 
nemít maminku, která by 
s miminkem pomohla, a 
že o samostatném životě 
se „hezky sní“ v teple 
dětského domova a že 
realita je naprosto jiná 
….a otázek bylo opravdu 
mnoho. Odpoledne 
příjemně uběhlo, těšíme 
se na jejich další návštěvu 
a všichni jim ze srdce 
přejeme jen to nejlepší.
tety, strejdové a děti z DD 

Loreta

Poradím Vám
s každou střechou,
fasádou a izolací

Potřebujete přikrýt dřevo, 
zakrýt kurník nebo kůlnu?

Nejjednodušší řešení je trapézový plech.

cena běžná: 239 Kč/m2

pro držitele věrnostních karet: 149 Kč/m2

(vč. DPH)

„ Je to jednoduché, přijedu k Vám, zaměřím objekt, navrhnu optimální 
řešení, spočítám cenu a když se Vám to bude líbit, rád vše dodám.“

Zelená úsporám na klíč.

Od vyřízení dotace

až po realizaci.

www.coleman.cz   prodáváme i na internetu - http://e.coleman.cz

Váš poradce: Tomáš Červený, mobil: 725 675 650
OBCHODNÍ CENTRUM OSTRAVA
Provozní 5560, 722 00 Ostrava-Třebovice, tel.: 596 940 640 
ředitel obchodního centra Bc. Pavel Merenda, mobil: 725 675 606

Věrnostní program COLEMÁNIE
Registrujte se a získejte 3 výhody za Váš nákup:
1) Nákup za velkoobchodní ceny
2) Zboží zdarma za nasbírané body (COLy)
3)  150 výherců získá: první 3 zboží zdarma až za 

20.000 Kč, dále skútry, tablety, chytré telefony 
a další ceny.

www.colemanie.cz

Výrobky těchto partnerů u nás nakoupíte výhodněji.

Nejkvalitnější česká plechová
krytina se zárukou

až 40 let!

Cena od 199 Kč/m2

(vč.DPH)

inzerce
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FÉROVÁ SNÍDANĚ VE FULNEKU
V sobotu 10. května se uskuteční již čtvrtý ročník 
pikniku Férová snídaně ve vašem městě. 

Ve Fulneku tato akce proběhne již podruhé, a to od 
10 hodin v zahradě kostela sv. Josefa  (v případě 
deště se akce uskuteční v Sokolovně). Jedná se o 
ojedinělý koncept, kdy se ve stejný den a ve stejný 
čas na desítkách míst po celé ČR sejdou stovky 
lidí, aby daly najevo, že podporují fair trade. Stane 
se tak na Světový den pro fair trade, který se slaví 
každoročně druhou květnovou sobotu. „Happening 
se těší stále větší oblibě, zatímco v roce 2011 se Férová 
snídaně konala v 41 městech a v roce 2012 v 57, loni 
již v 87 městech. Celkem loni snídalo 2 800 lidí,“ 
uvedla Gabriela Štěpánková z nevládní organizace 
NaZemi, která akci koordinuje. Příjemný neformální 

nekomerční piknik si již získal své jméno a i letos 
bude opět propojovat fair trade s lokálními produkty. 
Účastníci si sami přinesou fairtradové potraviny jako 
jsou kakao, káva, čaj, ale například i bábovka upečená 
z domácích vajec a fairtradového kakaa. Společně pak 
posnídají na veřejném místě, aby vyjádřili podporu 
produktům, při jejichž výrobě nebyla porušována 
lidská práva, poškozováno životní prostředí či 
zneužita dětská práce.  Podrobné informace k letošní 
snídani jsou průběžně aktualizovány na webových 
stránkách www.ferovasnidane.cz.
Co je fair trade?
Fair trade je způsob obchodu, který dává drobným 
pěstitelům, řemeslníkům i zaměstnancům ze zemí 
Afriky, Asie a Latinské Ameriky možnost uživit 
se vlastní prací za důstojných podmínek. Pokud si 
český spotřebitel koupí fairtradový výrobek, dává 
tak přednost výrobkům, za nimiž nestojí zneužívání 
dětské práce, nelidské pracovní podmínky, či 
devastace životního prostředí.

 4Fulnek o.s a Comenius Fulnek o.s.

DĚKUJEME ZA USPÁVÁNKY
V letošním roce docházeli poprvé do školky druháčci 
ze ZŠ TGM s paní učitelkou Divínovou, aby dětem 
četli před spaním pohádky. Pro předškoláky bylo 
zajímavé slyšet pohádku čtenou svými kamarády. 
Tento projekt byl vydařený. Zakončili jsme jej  
besedou o oblíbených knihách dětí ze školky, čtením 
úryvků z nich a sportovním dopolednem, pořádaným 
na novém hřišti u mateřské školy. Zde si děti spolu 
zazávodily. Mezi dětmi vzniklo kamarádství a hlavně druháčci dostali větší chuť do čtení. Paní učitelce a 
dětem děkujeme a už teď se těšíme na další rok.

 učitelky z oddělení Ježečci a Včeličky, MŠ Fulnek

NAŠI BÝVALÍ ŽÁCI SE VRACEJÍ
Ve středu 19. března mezi nás zavítal bývalý žák naší 
školy – Václav Horák. Jeho návštěva nebyla jen tak 
ledajaká. On totiž pracuje u Hradní stráže, a tak nám 
přišel představit svou práci. Měl připravenou pěknou 
prezentaci o Hradní stráži, o práci a povinnostech 
příslušníků HS, pustil nám i ukázky ze slavnostních 
přehlídek a akcí. Každou fotku doprovázel zajímavým 
povídáním a na všechny naše zvídavé otázky trpělivě 
odpovídal. Žákům se beseda o činnosti, poslání 
Hradní stráže líbila. Je to určitě zajímavá, i když 
velmi náročná práce. Vašek může být pro naše žáky 
příkladem, že sny a přání jsou často splnitelné. Když má někdo nějaký cíl a dokáže za ním jít, pak je cesta 
k jeho splnění otevřená. Děkujeme Vaškovi za pěknou besedu, že nezapomněl na svou základní školu a její 
učitele, a přejeme mu hodně úspěchů v další práci!

Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK



15 

Fulnecký zpravodaj
www.fulnek.cz SPOLKY A SDRUŽENÍ

A KOMU TÍM PROSPĚJETE?

FULNEČTÍ KARATISTÉ SLAVILI VELKÝ ÚSPĚCH 

V SOKOLOVNĚ BUDOU SOUPEŘIT „KLIKAŘI“

Tahle věta mě napadla při pohledu na další zničený 
panel naučné stezky „Člověče, zastav se…“, 
tentokrát u kaple sv. Rocha. Bohužel to není první 
poškození vybavení naučné stezky.  Zlomený panel, 
poškozené koše, propálené, počmárané a jinak 
znehodnocené textové části – to je jen namátkový 
výčet toho, co stezka za svůj nedlouhý život již 
zažila. 
Takže milý ničiteli, já sice vím, že ty Fulnecký 
zpravodaj jistě nečteš, ale kdyby přece jen, počítej 
se mnou: Oprava této konkrétní tabule stála 3.000,- 
Kč, náklady za všechny dosavadní opravy se však 
vyšplhaly na téměř 20.000,- Kč. To je částka, na 
kterou by tvoje maminka, pokud by pracovala třeba 
jako uklízečka, vydělávala 2 měsíce. Tvůj tatínek 
by musel měsíc pracovat v třísměnném provozu s 
přesčasy.  Tato částka by stačila 4členné rodině na jídlo 

na 3 měsíce, jeden člověk by za ni mohl mít obědy 
na celý rok a ty asi 260 krabiček cigaret a 670 piv. 
Comenius Fulnek by mohl uspořádat další kulturní 
akci v našem městě.  Nemůže, protože peníze musela 
tato nezisková organizace, kde veškerá práce všech 
členů je výhradně dobrovolná, vynaložit na opravy 
záměrně zničeného majetku. Je teď svět pro tebe 
krásnější?

 Tereza Klevarová,  Comenius Fulnek, o.s. 

Dne 12.4.2014 jsme se se 7 členy našeho oddílu 
zúčastnili turnaje v dalekém městě Vamberku pod 
názvem Vamberecký lvíček 2014. Již vloni jsme 
se tohoto turnaje zúčastnili se 3 členy, ale získali 
jen jednu medaili. V letošním ročníku se našim 
svěřencům dařilo mnohem více než v loňském 
roce a vybojovali jsme 12 cenných medailí. Největší 
úspěch získal ve starších žácích Jakub Sýkora, který 
vybojoval v disciplině kumite 2 zlaté medaile a v 
disciplíně kata 1 stříbrnou medaili. Další zlatou 
medaili pak vybojovala naše svěřenkyně Sára 
Kotalová v disciplíně kata mladších žákynň a přidala 
k ní ještě 1 bronzovou. Další 3 stříbrné a 3 bronzové 
medaile vybojovali v disciplíně kata mladších a 
starších  žáků/žákyň také Jan Říman, Michal Vrba, 
Tereza Bialková a Jindřiška Mišuňová. Michal Vrba 
ještě přidal v disciplíně kumite v kategorii mladších  
žáků 1 bronzovou medaili. Chtěl bych touto cestou 

poděkovat rodičům našich svěřenců, p. Darině 
Bialkové a Janě Vrbové, za pomoc při dopravě na 
tento turnaj a jeho organizační zvládnutí. Jsem moc 
rád, že jsme se tak dobře umístili v letošním ročníku 
této soutěže a mohli tak reprezentovat město Fulnek. 
Přeji všem svým závodníkům mnoho úspěchů v 
dalších soutěžích, kterých se zúčastníme.  

 Jaromír Liberda, předseda oddílu Karate TJ Fulnek

Klub Karate TJ Fulnek vás zve dne 27.06.2014 v 18:00 hodin do haly  TJ Fulnek na ul. Sportovní 535 na 1. ročník 
hodinovky v klicích. Akce je rozdělena do následujících věkových kategorií: I. 15-19 let, II. 20-29 let, III. 30-39 
let, IV. 40 a více. Kliky budou prováděny po dobu jedné hodiny pod dohledem rozhodčích a zapisovatelů. Po 
skončení soutěže je připraveno malé občerstvení v restauraci U Martiny ve Fulneku. Startovné činí 200,-Kč 
a platí se při odevzdání vyplněné přihlášky. Závaznou přihlášku vám osobně vydá předseda klubu Karate 
TJ Fulnek v sídle firmy PROPLYN Fulnek s.r.o nebo si ji můžete stáhnout  na webu  www.karatetjfulnek.
estranky.cz. Uzávěrka přihlášek je 15.06.2014. Podrobné informace vám rádi  sdělíme na tel. čísle 602 522 629 
nebo prostřednictvím e-mailu  Liberda.Jaromir@seznam.cz. Sponzory akce jsou TJ Fulnek, PROPLYN Fulnek 
s.r.o. a M&M Reality. Těšíme se na vaši účast.

 Jaromír Liberda, předseda oddílu Karate TJ Fulnek
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Se zubařem lidé většinou nemají 
spojené veselé vzpomínky. 
Zato vtipů o nich koluje mezi 
lidmi celá řada. Znáš tento? 
Odkud jdeš?“
„Od zubaře.“
„A co že jsi tak veselý?“
„On tam dneska nebyl.“
Ale teď už vážně. Prozraď nám 
něco o sobě. 
Je mi 28 let, nyní bydlím s rodiči 
ve Stachovicích, ale do svých šesti 
let jsem bydlel ve Fulneku přímo 
na náměstí. Vystudoval jsem 
Lékařskou fakultu Univerzity 
Palackého v Olomouci – obor 
zubní lékařství. Mám mladšího 
bratra Honzu, který studuje 
Univerzitu obrany v Brně a už 
brzy bude pilotem. 
Na dveřích ordinace jsem si 
všimla titulu před tvým jménem 
– MDDr. To je nějaká novinka? 
Tak úplně novinka to není, tato 
zkratka se užívá od r. 2006, vznikla 
z latinských slov a v překladu 
znamená doktor zubního 
lékařství. Ke změně titulu došlo 
kvůli sjednocení s evropskou 
legislativou, nešlo jen o titul, ale 
o systematickou změnu studia 
celého oboru.
Co by měl člověk umět, když 
chce být dobrý zubař? 
Podle mě je nejdůležitější trpělivost. 
V okamžiku, kdy se snažíš něco 
uspěchat a jsi nervózní, je to špatně 
a pacient to hned pozná. Výhodou 
je určitá manuální zručnost a 
prostorová představivost, která se 
hodí v případech, kdy se snažím i 
z „pahýlu“ vytvořit nový zub.
I když se to nezdá, zubařina je 
docela tvořivé povolání.  
Někdy mám pocit, že zubaři tvoří 
až moc. Ale tvořiví jsou i pacienti! 
Jeden z nich si například slepil 
prasklou protézu sekundovým 
lepidlem. Tvořivost ano, ale s 
mírou.
Jaký jsi byl student?  
Já sám tohle období rozděluji 
na dvě etapy. Nejdříve jsem byl 
velmi pilný a (až moc) poctivý, 
učení mi nešlo a nebavilo mě. 

Dokonce jsem chvíli uvažoval i o 
změně. Ve třetím ročníku došlo 
k radikálnímu obratu – navštívil 
jsem totiž jednu přednášku o 
správném čištění zubů a pochopil 
jsem, že právě tohle se musí stát 
nedílnou součástí studia zubařiny. 
Do té doby nás nikdo na fakultě 
neučil, jak si správně čistit zuby, co 
je dobře a co špatně. Neměli jsme 
ani ponětí o účinné prevenci. Začal 
jsem se tím zabývat podrobněji. 
Byl jsem u zrodu Dentalalarmu 
- projektu, který má za cíl zlepšit 
ústní  hygienu dětí, a se kterým 
jsme objížděli základní školy a 
prakticky učili, jak si správně čistit 
zuby a  jaké pomůcky při čištění 
používat. Kupodivu v té době mě 
začalo učení víc bavit a dostavily 
se i dobré výsledky. 
Mnoho lidí považuje za úspěch 

už to, že jim osud umožnil dělat 
profesi, která je zároveň jejich 
velkým koníčkem. Platí to i v 
tvém případě?  
Zubařina mě ohromně baví, 
i když znám několik zubařů, 
kteří ve své práci nevidí smysl. 
A tady se musím znovu vrátit k 
prevenci – pokud zubař nenaučí 
své pacienty správně čistit zuby, 
je odsouzený k tomu stále dokola 
opravovat stejné kazy a vzniká 
začarovaný kruh. Je známo, 
že ze všech povolání postihuje 
nejvíce syndrom vyhoření právě 
zubaře. Navíc jsem měl ohromné 
štěstí na své zaměstnavatele, 
kteří se mnou sdílejí pohled na 
zubařinu, podporují mě v dalším 
vzdělávání a nikdy mě nenutili 
ke kompromisům na úkor kvality 
péče, což rozhodně není u nás 
pravidlem. A za to jim patří 
obrovský dík.
Bojíš se zubaře?  
Nemám důvod, poslední plombu 
jsem měl v 5. třídě (smích). 
Kromě zubařské praxe také tak 
trochu učíš. Baví tě to?  
Jedenkrát týdně dojíždím do 
Olomouce, kde učím studenty, jak 
si mají správně čistit zuby. Vidím v 
tom smysl, vždyť budoucí zubaři 
mají stejné problémy se zuby jako 
ostatní lidé. 
Často se potkáváme na různých 
koncertech a divadelních 
představeních. Tvůj vztah k 
umění je čistě teoretický nebo 
i praktický? 
Moje praktické pokusy o umění 
jsou spojeny s dramatickým 
kroužkem na ZŠ. Největším 
úspěchem byla role hlavního čerta 
v nějaké pohádce (smích). Dnes na 
to rád vzpomínám, divadlo si však 
vychutnávám pouze jako divák. 
Pravidelně například jezdím do 
ostravského klubu Atlantik na 
představení divadla improvizace 
Odvaz.  
Na co hraješ? Co rád 
posloucháš? 
Poslouchám všechno možné, 
nemám vyhraněný styl, takže 
klasickou hudbu, jazz, folk, 

MARTIN KUSÝ



17 

Fulnecký zpravodaj
www.fulnek.cz OSOBNOST MĚSÍCE

Eva Kapolková 

rock. Nemusím hip hop a rap. K 
oblíbeným kapelám patří Queen, 
Jananas, J. Nohavica. Sám hraju 
na klavír, to je pro mě takový 
odbourávač stresu – například ve 
zkouškovém období jsem hrával 
téměř každý den. 
Vidím, že nosíš s sebou čtečku 
knih. Jak rychle ses s ní 
skamarádil a co rád čteš? 
Čtečku teď u sebe nosím skoro 
pořád. Kdykoliv někam jedu nebo 
na něco čekám, mám s sebou 
stovku knížek v malé skladné 
„krabičce.“ Čtu hodně fantasy, 
třeba Tolkiena, Hru o trůny od G. 
R. R. Martina nebo thrillery od 
Davida Morrella. V poslední době 
čtu z důvodu tréninku hlavně v 
angličtině. 
Svatý Martin přijíždí podle jedné 
pranostiky na bílém koni. Co ty 
a sníh? 
Sníh je hezký, když je za oknem. 
Já sám zimu moc nemusím, ze 
zimních sportů bych snad ještě 
zvládl brusle. Mám rád letní 
sporty a snažím se je provozovat 
podle času a možností i v zimě v 
hale.
Kde ještě „dobíjíš baterky“? 
Máš raději města nebo spíše 
méně zalidněná místa? 
Ani jedno. Prahu nemusím, ta 
je pro mě zalidněná až moc, na 
pustém ostrově by se mi asi taky 
nelíbilo. Třeba Olomouc je svojí 
velikostí úplně ideální, vše je „po 
ruce“ , lidí je tak akorát, když se 
vyhnete obchodním a nákupním 
zónám... Rád zkouším nové 
věci – jsem takový ochutnávač. 
Teď v poslední době zkouším 

adrenalinové sporty – sjíždění 
řeky, slaňování nebo lezení po 
horách. To je na dobití baterek 
ideální.
Vím o tobě, že rád cestuješ. 
Které země tě nejvíce oslovily? 
A kam bys ještě rád jel? 
Rád se vracím do Anglie, byl jsem 
tam už několikrát za památkami. 
Nejvíce mě však oslovilo Norsko. 
Nejen svojí nedotčenou přírodou 
a čistotou všude kolem, zaujali mě 
tamní lidé, jejich ochota, srdečnost, 
přístup k životu vůbec. Tam třeba 
kolem cest najdete rozlehlé ovocné 
sady, v nichž si můžete sami 
natrhat čerstvé plody, na váze 
si je zvážit a zaplatit vhozením 
peněz do kasičky. Není tam 
žádný prodejce ani hlídač a ono 
to funguje! Z dalších zemí mě láká 
Nový Zéland. 

Co tě v poslední době 
překvapilo, co ti udělalo 
radost?
I když to zní divně, dost pacientů 
(bez mého přičinění) při ošetřování 
v zubařském křesle usíná. To mi 
dělá docela radost, vnímám to tak, 
že jsou v pohodě a že to berou jako 
odpočinek. Co víc si může zubař 
přát? 
Co tvoje plány do budoucna? 
Zatím jsem naprosto spokojený 
jako zaměstnanec, starám se jen 
o své pacienty a nemusím řešit 
ekonomiku ordinace, objednávání 
ani papírování. Ale samozřejmě 
si pohrávám s myšlenkou na 
osamostatnění, ale ještě to není na 
pořadu dne.

inzerce

Pletivo, plotové panely a příslušenství

PLOTY      OPLOCENÍ      REALIZACE

Podrabové desky, gabiony
Realizace plotu na míru
Hutní materiál
Elektroizolanty (pertinax, textit, kartit), silony

BÍLOVEC

556 410 661     733 314 318

CENY PLETIV

Při předložení tohoto inzerátu

obdržíte na nákup

2% slevu

www.hupl.cz
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Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali 
nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem

Pamětníci z města Fulneku a okolí, pomozte nám 
prosím určit dům na této pohlednici. Byla odeslána z 
Fulneku po roce 1918 paní Fuchsovou. Dům se může 
nacházet ve Fulneku nebo v některé ze sousedních 
obcí. Informace zasílejte na zpravodaj@fulnek.cz. 
Děkujeme.

Jaroslav Schindler

Tak už jsme tady 20 let a 20 let se snažíme pomocí 
soutěže „BÍLÝ SLON“ upozornit na nesmírně 
potřebnou a záslužnou práci všech chovatelů 
pracujících v českých a slovenských zoologických 
zahradách.
 Uběhlo  to velmi rychle, a za toto časové období jsme 
byli svědky opravdu velkých úspěchů. Za všechny 
uvedu  alespoň jeden odchov - v zajetí odchované 
jediné mládě nosorožce tuponosého (Ceratotherium 
simum cottoni) na světě, který se podařil chovatelům 
v ZOO Dvůr Králové nad Labem. Mohl bych 
samozřejmě jmenovat další velké úspěchy našich 
zoologických zahrad, ale nebudu opakovat to, co si 
můžete přečíst v tabulkách z předchozích ročníků 
soutěže. V  tomto roce, stejně jako při předchozích 
ročnících soutěže, cítíme podporu stále většího počtu 
sponzorů a také lidí účastnících se jak společenského 
dění v České republice, tak řízení státu na kterékoliv 
úrovni státní správy. Za všechny bych chtěl jmenovitě 
poděkovat hejtmanu Moravskoslezského kraje 

Miroslavu Novákovi a starostovi města Štramberk 
ing. Janu Sochovi, bez kterých  by se soutěž nikdy 
nedostala tam, kde dnes je. Protože se sponzoři 
shánějí stále hůře, což vyplývá z dnešních možností 
jak podniků, tak jednotlivců, a navíc akce „BÍLÝ 
SLON“ nikdy neosloví tolik příznivců jako sport či 
krásné ženy, nebudeme nikdy bohatým sdružením, 
což nás limituje v možnostech dalšího rozvoje. Také 
si nemyslíme, že bude ceremoniál někdy snímat 
televize jako zásadní společenskou událost. Přesto 
je ve společnosti stále více znát uvědomění si faktu, 
že příroda kolem nás vymírá  a mnohé druhy budou 
v nedaleké budoucnosti vidět jen v zoologických 
zahradách jako relikvie ze starých lepších časů. Proto 
jsem přesvědčen, že naše činnost není zbytečná, 
a činnost těch, které se snažíme podpořit, je pro 
budoucnost přímo nezbytná.
Jsme rádi, že nás město Fulnek přijalo a umožňuje 
nám předávat ceny v soutěži „BÍLÝ SLON“ v 
nádherném prostředí kostela sv. Josefa ve Fulneku. 

Jaroslav Svoboda, předseda sdružení Česká ZOO

BÍLÝ SLON OSLAVÍ 20 LET

NEZNÁMÝ DŮM
Klášterní KousKování 
ve Fulneku

Přijďte si vybrat módní kousky, co zahřejí vaše 
tělo i duši a pomůžou k záchraně kláštera!

31. května – 1. června 2014 
Kostel sv. Josefa ve Fulneku

nadační fond Kousek po kousku a o. s. Comenius Fulnek pořádají dobročinný bazar s oblečením a dalšími hezkými  
věcmi (již od pouhé stokoruny!), jejichž koupí přispějete na záchranu kláštera a oživení dalších místních památek,  
které potřebují naši pomoc. 

součástí programu bude i soutěžní výstava obrázků dětí fulneckých Zš „Jak si představujete klášter v novém kabátě?“ 
vítěz lístečkového hlasování všech návštěvníků získá sladkou odměnu. obrázky budou prodejné a výtěžek z nich bude 
poskytnut na záchranu kláštera. 

Jak Vaše návštěva pomůže
Polovina výtěžku z akce poputuje na financování technické projektové dokumentace konventu Kapucínského kláštera 
- nezbytného kroku k jeho revitalizaci. obnovený konvent se bude snažit navázat na duchovní odkaz J. A. Komenského  
v oblasti vzdělávání a kultury, jak se již děje v rámci akcí pořádaných v Kostele sv. Josefa. Po rekonstrukci tak ve Fulneku 
vznikne ucelený prostor pro kulturně-společenský život, unikátní nejen v rámci Moravskoslezského kraje.

Druhá polovina výtěžku bude přerozdělena mezi projekty podpořené letos nadačním fondem Kousek po kousku v rámci 
programu „Podpora oživení místních památek“. nadační fond doplní zbývající finance nutné k realizaci vybraných 
projektů z vlastních zdrojů. v minulosti se tak podařilo nakoupit třeba ozvučení právě do Kostela sv. Josefa ve Fulneku, 
uspořádat zde výstavu o fulneckém zámku či přispět na výstavní činnost zámku v Bílovci.

Program
Sobota 31. května od 14.00 hodin – slavnostní zahájení s netradiční módní přehlídkou 
Neděle 1. června od 15.00 hodin – slavnostní zakončení s vyhlášením výsledků výtvarné soutěže a předáním cen vítězům

Otevřeno jen tak k návštěvě a nákupu kdykoliv v tyto časy:
sobota 14.00 – 20.00 hodin
neděle 10.00 – 16.00 hodin

Děkujeme za Vaši návštěvu, co pomáhá!
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Už od prosince jsem se těšil až do města 
přijedou bratři Ebenové a parta muzikantů 
kolem nich. Při první možné příležitosti jsme 
koupili lístky sobě, známým a já osobně jsem je 
střežil, protože občas nějaká ta obálka díky mé 
roztržitosti skončí v kontejneru.
Měsíc před koncertem jsem se z městského 
rozhlasu dověděl, že pro velký zájem je představení 
přesunuto z emkácéčka do Kulturního domu v 
Děrném. A musím na sebe prásknout, že mi z 
toho nebylo nejlíp, i když jsem si jednoduše dal 
dohromady pět a pět a argumenty pro tuto volbu 
jsem chápal. Nebyl jsem sám, kdo se bál, že bude 
špatně slyšet, málo uvidíme a nějaké to „ale“ měl 
asi kde kdo. 
S Markem Ebenem jsem pracoval na Plovárně, 
když to byly pořady ještě z plovárny městské, a 
tak jsem si s ním domluvil před koncertem čas na 
rozhovor. 
Dvě hodiny před akcí jsem přišel do sálu, chvíli 
se zorientovával, než jsem se stejně jako pódium, 
židle a mixpult otočil o devadesát stupňů nalevo. 
Líbilo se mi to, asi se taková úprava nabízela, 
chvíli jsem se vydržel dívat, kolik je za tím práce a 
hlavně odhodlání se na zavedené šablony podívat 
z jiného úhlu a jednoduše řečeno: „udělat to 
jinak“. 
Asi bych na tomto místě jen opakoval slova 
chvály a nadšení z koncertu, který přesně v 
osm hodin začal, v jednom zátahu valil krásnou 
muziku s brilantními českými texty a po několika 
přídavcích a standing ovations snad ani neskončil. 
Dozníval  v nás a v našich přátelích z celého kraje 
ještě dlouho.  
Jsem rád, že Městské kulturní centrum  zvolilo 
tuto cestu a našlo další alternativu pro představení 
pod střechou ve Fulneku. Do sálu se vešli v 
pohodě všichni, kteří chtěli, dalo se volně dýchat 
a s takto ozvučeným prostorem jsem rozuměl 
každému slovu Markových vtipných textů i 
hudebním kouzlům jeho bratrů a kolegů. Při 
odjezdu on sám vyslovil uznání organizátorům i 
spontánnímu obecenstvu a byl rád, že přišlo tolik 
lidí. 
Chtěl jsem si ten zážitek i pocity nechat pro sebe, 
ale nedalo mi to. Už proto, že věřím, že si třeba 
ve Fulneku bude čím dál víc lidí vážit toho, že se 
tu konají akce, které mají na klíč přinesené „na 
stříbrném podnose až pod nos“ a budou chtít 
zažít atmosféru jinou, než od plochy televizní 
obrazovky. Stojí to za to, někdy skutečnost předčí 
i sen.

Stanislav Milion

PODĚKOVÁNÍ

NO TOHLE  JSEM NEČEKAL…

NAPSALI NÁM
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V měsíci květnu si budeme připomínat 69. 
výročí osvobození Československé republiky a 
také ukončení 2. světové války. Mezi těmi, kteří 
„bojovali za nás, abychom žili a také přispěli k 
našemu osvobození, byli:

Vladimír BOROVSKÝ - narozen 
22. května 1920 v obci Dubno 
na Ukrajině. Spolu s rodiči, po 
absolvování základní školní 
docházky, pracoval na statku v 
zemědělství. Oženil se a bydlel v 
obci Volkov. Zde se jim také narodil 
syn Vladimír 1. 9. 1940, bydlící 
nyní na Kostelci. Po osvobození 
Volyňské oblasti Rudou armádou 
vstoupil v březnu 1944 ve městě 

Rovno do 1. československého armádního sboru jako 
telefonista u dělostřelectva. Při těžkých a krvavých 
bojích v karpatsko - dukelské operaci byl 9. září 1944 
těžce zraněn a 29. října 1944 na následky zranění 
zemřel. Je pochován ve společném hrobě v Polianke, 
okres Krosno.

Josef EGERT - narozen 14. srpna 
1923 v obci Černý Les u Torčína. 
Po absolvování základní školní 
docházky ve Volyni pracoval spolu s 
rodiči v zemědělství. Po osvobození 
Volyňské oblasti Rudou  armádou 
vstoupil jako dvacetiletý 9. dubna 
1944 do řad 1. československého 

armádního sboru v SSSR,  kde sloužil u průzkumné 
jednotky. Měl válečnické štěstí, a tak prošel se sborem 
jeho bojovou cestou z Jefremova přes Košice, Levoču, 
Poprad, Ružomberok, Žilinu a Vrůtky směrem na 
Moravu až do Prahy. Zúčastnil se slavnostního defilé 
v Praze před prezidentem republiky Dr. E. Benešem 
a tehdy již ministrem obrany Ludvíkem Svobodou. 
Po osvobození v květnu 1945 pokračoval ve vojenské 
službě v čs. armádě do 1. 8. 1945. Dne 26. května 1948 
se oženil a bydlel v obci Třebom. Poté se s manželkou 
odstěhovali do Stachovic a pak do Vlkovic č. 26. 
Zemřel 17. září 2009. Za účast ve válce obdržel medaili 
SSSR „Za vítězství nad Německem“ , Československý 
válečný kříž, čs. medaili „Za chrabrost“, čs. pamětní 
medaili armády v SSSR, Dukelskou pamětní medaili. 

Josef Kubový, ČSBS Fulnek

OPOMENUTÍ HRDINOVÉ

inzerce
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   Řezání plechů laserem 
   děrování, stříhání a ohýbání 
   plechů na CNC strojích,  
   nanášení práškových barev 
 
 

- Jsme strojírenská firma s dvacetiletou tradicí 
- Nabízíme stabilitu a nadprůměrné hodnocení  

Nabízíme tato volná pracovní místa: 
 

- Obsluha CNC ohraňovacího lisu 
- Svářeč CO2 

- Řidič VZV do 5t 
- Zámečník  

 
V případě Vašeho zájmu kontaktujte prosím 

naše personální oddělení: 
 

tel: 556 768 687 
E-mail: psokolova@ncline.cz 

www.ncline.cz 
 

NC Line s.r.o. Suchdol nad Odrou 742 01 
 
 
 
 
 
 
 

 

PALIVOVÉ DŘEVO 
DŘEVOSKLAD STUDÉNKA 

 
Nabízíme tvrdé i měkké dřevo 

štípané metry 
polínka dle požadovaných rozměrů 

 
AKČNÍ CENA na polínka!!! 
Dopravu dřeva možno zajistit 

 
Telefon 603 80 20 81 
www.drevodokotle.cz 

 
 
 

Nabízíme k prodeji 
prostorný,velmi slunný byt 
3+1 v osobním vlastnictví. 
Byt se nachází ve Fulneku 

na ulici Řeznická 18 (za 
MěÚ),  2 minuty chůzí je 

to na náměstí (obchody, 
pošta, úřady), do školy, 
k lékaři i autobusu. Celý 

bytový prostor jsme pečlivě 
rekonstruovali pro dceru.

Jsou odborně instalována 
nová plastová okna. V bytě 

je vyzděno jádro s plně 
vybavenou koupelnou.

Elektrikářem jsou nataženy 
nové rozvody elektřiny 

v mědi. Osadili jsme 
nové dveře a nalakovali 
zárubně. Součástí bytu je 
i kuchyňská linka. Nechali 

jsme instalovat vlastní 
plynové topení. V pokojích 

jsou pěkné zachovalé 
parkety. Vstupní chodba 
i kuchyně mají položenou 

novou dlažbu. Byt je 
čerstvě vymalován na bílo 

s instalovanými svítidly a 
novými vypínači. K bytu 

náleží 2 sklepy. Dětský pokoj 
a kuchyň orientovány na 

východ, ložnice a obývací 
pokoj s pracovním koutem 
a balkónem je orientován 
západně.Parkování před 

domem. Foto možno zaslat 
e-mailem, prohlídka možná 

kdykoliv po předchozí 
domluvě. RK  NEVOLAT!!!

KONTAKT: 774 636 262 nebo  
petrasova@prosolar.net
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Firma Semperflex Optimit s.r.o. 
hledá vhodné zaměstnance 
na pracovní místo

Dělník gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky na kandidáta:
•	 	vyučen,	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	schopen	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz	

 OSOBNÍ POHOVORY SE ZÁJEMCI O NABÍZENÉ PRACOVNÍ
 MÍSTO SE KONAJÍ KAŽDÝ ČTVRTEK NA PERSONÁLNÍM
 ÚTVARU V DOBĚ: od 8:00 do 10:00 hodin

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Ing.	Monika	Solnická,	personální	manažerka,	
e-mail:	monika.solnicka@semperitgroup.com
Naděžda	Sadilová,	personalistka,	tel	:	556	763	217
e-mail:	nadezda.sadilova@semperitgroup.com
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/
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Řešení aktuální tajenky zašlete do 15. 5. 2014 
elektronicky nebo poštou redakci Fulneckého 
zpravodaje. Do předmětu zprávy napište „tajenka 
květen“. Vítěz získá CD Rosa mystica od Schola 
Gregoriana Pragensis. Soutěžní doplňovačku připravil 
Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Zubní lékař 
Martin Kusý. Výhercem se stává paní Gertruda 
Dreslerová, která získává tričko s motivy festivalu 
Fulnečka. Gratulujeme.

PRO BYSTRÉ HLAVY

SOUTĚŽNÍ DOPLŇOVAČKA

1 ambaláž
2 vychlípení pobřišnice
3 puška (hovor.)
4 jihoamerické zvíře
5 šalba
6 lahodný nápoj

7 řev
8 opak pravého
9 ráj

10 hl. město Peru
11 jihoevropan
12 druh chleba
13 dopravní prostředek
14 část střechy
15 hl. město Jemenu

16 obyvatel západočeského města
17 sportovní člun
18 lovy
19 kosodřevina
20 francouzské město

21 úloha
22 hygienická potřeba
23 monarcha
24 polekání
25 ruská řeka

26 místa na pečení
27 tarif (obráceně)
28 asi
29 hodnoty
30 neomalený
31 africký stát
32 hybné ústrojí
33 úder

Zdroj:FANTOVÁ, Petra. 
Super křížovky pro kluky 
a holky. 1. vyd. Praha: 
Fragment, 2013.

Řešení:

Mgr. Vilma Klevarová

 

 

SKRÝVAČKA 

KTERÝ CHRÁNĚNÝ HMYZ POMÁHÁ NA ZAHRÁDCE? 

Sestav z písmen zahradní nářadí, vyplň políčka a přečti tajenku: 
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Dlouho očekávaná kavárna v centru Fulneku, 
která otevře své brány na začátku června, překvapí 
obyvatele i návštěvníky města originálním 
uspořádáním jednotlivých místností i nevšední 
nabídkou. V rozhovoru pro Fulnecký zpravodaj 
to prozradil nájemce Komenského kavárny Radek 
Svoboda.
Proč jste se do výběrového řízení na provozování 
kavárny přihlásil?
Už delší dobu jsem měl pocit, že je ve městě málo 
příjemných míst, kde by se lidé mohli setkat, v klidu 
si popovídat s přáteli nebo třeba jen v bezpečí počkat 
na autobus. Dlouho jsem ale nemohl najít vhodné 
prostory.
Můžete nastínit, jak to bude v kavárně vypadat?
Chtěl bych ji rozdělit na tři trakty. První bude klasická 
kavárna, kde si lidé dají kafe, zákusek, něco k pití. 
Druhou část jsem si pro sebe nazval jako akademický 
klub, ve kterém bych chtěl vytvořit atmosféru jako 
například z dob Komenského – pohodlné posezení, 
historické klenby, stylový nábytek. Bude tam i malá 
knihovna, piano, prostě inspirativní vybavení pro 
přátelské diskuze. No a třetí místnost s dětským 
koutkem bude určena hlavně pro maminky nebo 
rodiny s dětmi. Všechny vnitřní prostory budou 
nekuřácké a bude v nich samozřejmě bezplatné wifi 
připojení.
Počítáte i s venkovním posezením na zahrádce?

Do budoucna asi ano. Teď se ale bude opravovat 
střecha Knurrova paláce, takže by to nebylo vhodné.
A co nabídka kavárny?
Teprve ji připravuji, ale už teď můžu prozradit 
několik lahůdek, které budou stát za to. Například 
vietnamská káva, která je mimořádně kvalitní, ale v 
Česku ji najdete jen v několika kavárnách. Nebo džus 
z čerstvých pomerančů, který budeme vyrábět přímo 
v kavárně, a prodávat za velmi přístupnou cenu. 
A k tomu velmi kvalitní dorty, které chci odebírat 
z vyhlášené ostravské firmy. Samozřejmě toho 
bude mnohem více, ale nemůžu prozradit všechno 
najednou…
To zní moc zajímavě. Ale na druhou stranu – máte 
to dobře spočítané? V internetových diskuzích 
lidé píší, že ve Fulneku se taková kavárna neuživí.
Já se nechystám v kavárně zbohatnout, ale nabízet 
služby, které tady chybí. Věřím, že na to lidé uslyší. Že 
budou kavárnu využívat přátelé k setkání a různým 
oslavám, obyvatelé z okolí při čekání na autobus 
nebo rodiče, kteří  odvedou dítě na lekci do ZUŠ. A 
také turisté.
Je jich tady tolik?
Zrovna v poslední době jsem zažil několik příhod jako 
přes kopírák: na náměstí mě oslovili turisté z ciziny, 
kteří byli nadšeni architekturou Fulneku a hledali 
místo, kde by si po prohlídce města odpočinuli. Na 
začátku to asi nebudou davy, ale věřím, že jich bude 
přibývat. Kousek po kousku.

Vladislav Sobol

V pátek 4. dubna měli dětští čtenáři možnost prožít 
pohádkovou noc v Městské knihovně ve Fulneku, 
která se tímto připojila k oslavám Mezinárodního 
dne dětské knihy. 
Ve Fulneku se Noc s Andersenem konala již po 
jedenácté a zúčastnilo se jí 20 dětí. Letošní noc 
se nesla ve znamení detektivní tématiky, byla 
inspirována dětskými detektivními knížkami, 
zejména knihou Petra Morkese o geniálním psím 
komisaři Vrťapkovi. Děti si vyráběly průkazky 
detektivů, portréty svých obličejů, pátraly po světově 
proslulých zločincích, snažily se identifikovat různá 
místa ve Fulneku nebo poznávaly nejslavnější 
detektivy. Knihovnu navštívili i příslušníci Městské 
policie ve Fulneku, p. prap. Schwarz a p. pprap. 
Hrdina, kterým tímto děkujeme za seznámení s prací 
kriminalisty, vysvětlení některých kriminalistických 
metod a praktické ukázky, jako je snímání otisků 
nebo testování přítomnosti návykových látek v těle. 
Zajímavé byly příběhy z praxe, pro děti mělo velký 
význam zodpovězení jejich otázek, co mají dělat, 

když se dostanou do různých nebezpečných situací.
Pak už program pokračoval různými soutěžemi, 
a protože počasí přálo, mohlo dojít i na opékání 
párků venku u ohně a po úplném setmění děti čekala 
napínavá stezka odvahy a zasloužené nalezení 
pokladu. Nakonec bylo potřeba ještě vyhodnotit 
vítěze a rozdat diplomy, ale pro nás byly nejkrásnější 
odměnou úsměvy dětí na tváři a zjištění, že knihy 
mohou být pro děti zajímavé i v dnešní době.

Městská knihovna Fulnek

KAVÁRNA V KNURROVĚ PALÁCI PŘEKVAPÍ STYLEM I NABÍDKOU

NOC S ANDERSENEM 2014
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NOC KOSTELŮ VE FULNEKU 

23. května 2014 

program: 

18,00  Vyzvánění zvonů + mše svatá s modlitbou za účastníky Noci kostelů 
19,00  Vystoupení dětí ZUŠ a divadélko 
20,00  Komentovaná prohlídka kostela Nejsvětější Trojice 
21,00  Koncert farního sboru pod vedením Michaly Piterkové 
22,00  Komentovaná prohlídka kostela 
22,30  Slova naděje ( z myšlenek sv. Jana Pavla II.) 
23,00  Laudate Dominum (zpěvy a modlitby z Taizé) 
  
V kapli sv. Josefa a v přilehlých prostorách bude probíhat paralelní program .   
 (jedná se o výstavu knih o J. P. II., promítání fotek z akcí naší farnosti, pečení oplatek, 
zapalování svící, intence....) 

Těšíme se na vás! 
 

inzerce
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KULTURNÍ PŘEHLED

PROGRAM KVĚTEN 2014 – MUZEUM NOVOJIČÍNSKA A COMENIUS FULNEK

PROČ SE MĚSTO V NOVINÁCH CHLUBÍ, ŽE VYČISTILO ODPOČÍVADLO PŘED STACHOVICEMI, 
KDYŽ TAM SAMO UDĚLALO BORDEL?

Výstava Zámek ve Fulneku – dominanta Kravařska

13. přednáška z cyklu Cesta kolem světa – Řecko

Klášterní kouskování

Slavnostní vyhodnocení projektu Svět slova

Koncert a přednáška Ondřeje Smeykala

Výstava o Janu Blahoslavovi – Písmo na papíře 
otištěné a v kameni tesané

Klub deskových her

XX. ročník slavnostního vyhodnocení soutěže Bílý 
slon

kostel sv. Josefa ve Fulneku

Výstava potrvá do 24. května 2014, kostel sv. Josefa ve 
Fulneku
Autor výstavy - PhDr. Jaroslav Zezulčík 
Milovníci památek a historie se mohou na výstavě seznámit s 
pestrou a bohatou minulostí zámku.  Výstava návštěvníkům 
přehledným a srozumitelným způsobem představí všechny 
rozhodující etapy v dějinách zámku, představí mnohdy 
neznámé souvislosti, fakta a také obrazové a ikonografické 
dokumenty. 
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 
Otevřeno: úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin Mimo 
otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252 nebo 
556 701 156. Otevřeno i ve svátky

Pátek 9. května 2014, 17 hodin a 19. hodin, kostel sv. Josefa 
ve Fulneku
Program: 
17.00 přednáška – Umění původních obyvatel Austrálie
19.00 koncert Ondřeje Smeykala
Ondřej Smeykal svým unikátním a svérázným projevem 
objevuje nové dosud neprobádané oblasti hry na didgeridoo 
a posunutím zvukových možností nástroje o několik řádů 
dále tak pro současné interprety představuje velkou výzvu. 
Svým pojetím tak vytvořil svou vlastní kategorii. Poukazuje 
na bohaté kreativní možnosti tohoto nástroje. Maximální 
využití dechového fondu, práce bránice, mimických a 
artikulačních svalových skupin spolu s obrovským rytmickým 
potenciálem didgeridoo činí v podání Ondřeje z obyčejné 
děravé větve jakýsi malý komorní orchestr. Osobité kouzlo 
Smeykalova živého přednesu tak v nejednom posluchači 
budí silný dojem zastoupení většího počtu hráčů, případně 
použití playbacku a samplingu. Koncertní hra zcela prostá 
jakéhokoliv přednahrání nebo mixování částí skladeb je i 
zkušeným didgeridoo hráčům těžko pochopitelná a při 
živém zhlédnutí vystoupení v posluchači vyvolává často jen 
němý úžas. 
Vstupné: 60,- Kč a snížené 50,- Kč

Středa 14. května 2014, 14 hodin, kostel sv. Josefa ve Fulneku
Předání cen za nejlepší odchov roku v zoologických 
zahradách České republiky a Slovenské republiky.

Čtvrtek 22. května 2014, 16 hodin, Kostel sv. Josefa ve 
Fulneku
V rámci projektu Svět slova proběhne v kostele sv. Josefa 
slavnostní vyhlášení vítězů literární a výtvarné tvorby 

mateřských, základních a speciálních škol. 
Během programu vystoupí zpěvačka Eliška 
Lüftnerová (finalistka soutěže Česko Slovensko 
má talent). Vstup zdarma

Pátek 23. května 2014, 17 hodin, oratoř kostela sv. Josefa 
ve Fulneku
(každý lichý pátek v měsíci)
Akce určena pro ty kdo si hrají a pak nezlobí, tudíž pro 
všechny věkové kategorie. Máte možnost  se seznámit a 
především si zahrát a naučit se pravidla her, které máte 
možná i doma. Pravidla vám pomohou rozkrýt odborní 
spoluhráči. S heslem „Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se“.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Čtvrtek 29. května 2014, 17 hodin, oratoř kostela sv. Josefa 
ve Fulneku
Přednášející: Michaela Smékalová
O „obyčejných“ věcech jedné neobyčejné země aneb 
jak vypadá všední život této oblíbené letní destinace? 
Jak Řekové slaví Velikonoce, Vánoce, svatby, křtiny? 
Ovlivňuje moderní Řeky slavná minulost jejich národa? Se 
zvyky, jídlem, historií, turistickými cíli i každodenností svého 
„druhého domova“ vás seznámí přednášející, která v Řecku 
působila téměř 10 let.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Sobota 31. května 2014 od 14.00 hodin a neděle 1. června 
2014 od 10.00 hodin, kostel sv. Josefa ve Fulneku
Dobročinný bazar s módní přehlídkou a soutěžní výstavou

Památník J. A. Komenského

Od 26. listopadu do 25. května 2014 – výstava prodloužena!
Výstava se koná u příležitosti 490. výročí od narození Jana 
Blahoslavova a je zapůjčena z Muzea Komenského v 
Přerově
Na výstavě můžete vidět panely:
- se základními informacemi o životě a díle Jana Blahoslava 
- s reprodukcemi ozdobných vazeb bratrských tisků a 
reprodukce vybraných stran z kancionálů a bible
Dále pak dílnu  vazače knih z 19. století a  interaktivní koutek 
- dřevěný knihařský lis s ukázkou sešívání složených archů do 
knižního bloku.  

Vstupné na výstavy: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 
Otevřeno: úterý – neděle 9.00 -12.00, 13.00 -16.00
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 741 015 
nebo 556 701 156

www.muzeum.novy-jicin.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Dobrý den, děkujeme za dotaz, který se pravděpodobně týká článku uveřejněného v dubnovém vydání 
Zpravodaje.  Jeho autor pouze konstatuje, že plocha odpočívadla je opět uklizená, což nevnímáme jako žádnou 
pochvalu města, ale popsání současného stavu. Pro úplnost doplňujeme, že odpočívadlo bylo přeměněno 
na „skládku“ v roce 2009. Bylo to v době, kdy Technické služby spadaly pod Městské lesy vedené panem 
Pjentákem, o jehož působení v této městské organizaci bylo už napsáno mnoho.  Jsme velmi rádi, že se nyní 
toto smetiště podařilo odstranit a dát věci takříkajíc do pořádku.

vedení města
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Zveme vás

10. května  (sobota) 
Férová snídaně 
zahrada kostela sv. Josefa od 16:00 h
11. května  (neděle)
Den matek 
sál  MKCF od  15:00 h
15. května (čtvrtek)
Zataženo, občas trakaře 2 (pohádka) 
kinokavárna Káčko v MKCF od 17:00 h
16. května (pátek)
Kameňák 4 
kinokavárna Káčko v MKCF od 18:00 h
18. května  (neděle)
Koloběžkiáda 
Parkoviště u  MKCF od  15:00 h
21. května  (středa)
koncert k 90. výročí české školy
cimbálová muzika Réva
kostel sv. Josefa od 18:00 h
22. května  (čtvrtek)
vyhlášení vítězů soutěže Svět slova
s finalistkou ČS Talentu  E. Lüftnerovou
kostel sv. Josefa od 16:00 h
22. května  (čtvrtek)
přednáška Karpatský redyk 2013
salonek  MKCF od  18:00 h
23. května (pátek)
klub Fulnečka – koncert Xindl X
sál MKCF od 20:00 h
26. května (pondělí)
finále soutěže Zlatá nota  
sál MKCF od 12:00 h
31. května (sobota)
Pohádkový les pro děti
Černá věž od 9:00 h

připravujeme v červnu
21. června (sobota)
XXI. den města Fulneku
Kamil Střihavka, Martin Harich 
Zahrada  MKCF od 13:00 h

Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 
webových stránkách www.mkcf.

ZVEME VÁS

 

Základní škola J. A. Komenského Fulnek, Česká 339, p. o. 
Muzeum Novojičínska, p. o.; o. s. Comenius 

pořádají u příležitosti 90. výročí otevření první české školy na Fulnecku 

SLAVNOSTNÍ KONCERT CIMBÁLOVÉ MUZIKY 
RÉVA 

středa 21. května od 18 hodin v kostele sv. Josefa ve Fulneku. 
Vstupné dobrovolné 

Přijďte s námi oslavit toto úctyhodné výročí! 
 

Základní škola J. A. Komenského Fulnek, Česká 339, p. o. 
Muzeum Novojičínska, p. o.; o. s. Comenius 

pořádají u příležitosti 90. výročí otevření první české školy na Fulnecku 

SLAVNOSTNÍ KONCERT CIMBÁLOVÉ MUZIKY 
RÉVA 

středa 21. května od 18 hodin v kostele sv. Josefa ve Fulneku. 
Vstupné dobrovolné 

Přijďte s námi oslavit toto úctyhodné výročí! 
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PŮJDETE VOLIT DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU?

DUBEN OBRAZEM

ZEPTALI JSME SE, FOTO

Bohumír 
Kusý
53 let, učitel

Sabina 
Svobodová
33 let, učitelka

Marek 
Eben
57 let, herec, 
zpěvák, moderátor

ANOANOANO
Chodím k volbám. Volební právo 
využívám vždy.

Jsme součástí EU. Chci, aby se tam 
dostali lidé, kteří mohou ČR prospět.

Chodím vždy, ať mám čisté 
svědomí, že jsem se snažil, i když 
to nakonec bývá ostuda. Tak aby 
nebyla mezinárodní.

David Velík kreslil  s dětmi z  horní školy

Děti z dolní školy navštívily kamarády ze školky

Pracovníci MÚ sadili stromky ve Vlkovicích

Marek Eben potěšil stovky návštěvníků koncertu 
na sále v Děrném

Mladí hasiči z Jerlochovic soutěžili v Lubině

Tradiční jízda okolo osení v Lukavci


